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ob 20. prazniku OBČINE MAJŠPERK 
vam iskreno čestitam in vas vljudno 
vabim na osrednjo občinsko priredi-
tev, ki bo v soboto, 10. 9. 2016, 
s pričetkom ob 19. uri v večnamen-
ski dvorani OŠ Majšperk.

Spoštovane občanke in občani, 

Vljudno vabljeni!

dr. Darinka Fakin,
županja OBČINE MAJŠPERK
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UVODNIK ŽUPANJE

Spoštovani občani in občanke!

Letos nam je poletje podarilo veli-
ko sonca in do sedaj ni povzročalo 

večjih težav s sušo, tako da smo lahko 
z vremenom zadovoljni. In ko se bo 
najbolj vroče sonce pričelo poslavljati, 
pričnemo s prireditvami, posvečenimi 
našemu 20. prazniku občine. Letos ga 
bomo praznovali med 20. avgustom in 
10. septembrom, ko bomo z zaključno 
prireditvijo in podelitvijo priznanj ter 
plakete zaslužnim posameznikom in or-
ganizacijam praznovanja tudi sklenili. 
Program prireditev, ki jih pripravljajo 
naša društva, je ponovno zelo bogat in 
raznolik, zato je prav, da vsak poišče vsaj 
nekaj prireditev in se jih udeleži.

V tem času smo tako, kot smo napove-
dali, s prejemom na občinskem svetu 
zaključili s snovanjem vizije in strate-
gije občine Majšperk. Načrtovati za 
prihodnost pomeni, da na učinkovit 
način uporabimo dobre prakse in jih 
nadgradimo, tako nastane »strateško 
ekonomski načrt«, ki vključuje več 
pomembnih elementov in predstavlja 
učinkovito rabo premoženja in virov 
občine. Osnovni cilj projekta »VIS Maj-
šperk« je bil, da smo na podlagi analitič-
nega pristopa ob vključitvi čim večjega 
števila naših občanov dosegli konsenz o 
viziji razvoja naše lokalne skupnosti, ki 
temelji na vrednotah ljudi. Na ta način 
je pripravljavec skupaj z nami želel do-

seči čim višjo stopnjo soglasja o temeljni 
razvojni viziji in strateških usmeritvah 
naše občine.
V projektu, s katerim smo pričeli sku-
paj z mag. Bojanom Možganom in nje-
govimi sodelavci v mesecu januarju, je 
sodelovalo 391 ljudi, od tega 284 pre-
bivalcev naše občine (67 nadpovprečno 
angažiranih prebivalcev, ki so sodelovali 
na delavnicah, 200 naključno izbranih 
občanov občine, ki so jih na terenu na-
govorili sodelavci, zadolženi za izvedbo 
anket, in 20 občanov, ki so sodelovali 
na delavnici prihodnosti), 100 občanov 
sosednjih občin, sodelavci strokovnih 
služb Občine Majšperk in sodelavci 
družbe, ki je vodila projekt. V anali-
tičnem delu je bilo obdelanih preko 
15.000 informacij, komentarjev, ocen 
in predlogov, ki so bili rezultate vseh teh 
aktivnosti. Na podlagi teh informacij, 
izdelane swot analize, stališč in mnenj 
prebivalcev o razvojnih prednostih, 
slabostih, priložnostih in nevarnostih 
občine Majšperk ter politik EU, naci-
onalne in regionalne strategije, naši ob-
čani pričakujejo usmeritev v inovativno 
gospodarstvo, turizem in kmetijstvo, pri 
čemer bodo v prihodnjem razvojnem 
obdobju v Majšperku najpomembnej-
še vrednote: inovativnost, podjetnost in 
povezanost znotraj občine. 
Glede na dobljene rezultate kazalnikov 
uspešnosti in glede na vrednote prebi-
valcev, ki so analizirane v tem poglavju, 
je bilo mogoče določiti vizijo, ki je eno-
stavna, jasna in razumljiva.
Splošna razvojna vizija prebivalcev 
občine Majšperk:
MAJŠPERK B O OB ČINA Z 
USPEŠNIM GOSPODARSTVOM, 
KJER BODO V OSPREDJU INO-
VATIVNO GOSPODARSTVO, 
TURIZEM IN KMETIJSTVO. RA-
ZVOJ BO TEMELJIL NA NAČELIH 
TRAJNOSTI, UPOŠTEVAJE VISO-
KE OKOLJSKE STANDARDE, TER 

NA VKLJUČENOSTI IN POVEZA-
NOSTI CELOTNEGA OBMOČJA 
OBČINE. PRIVLAČNA BIVALNA 
KLIMA, VARNO BIVALNO OKO-
LJE IN UREJENA INFRASTRUK-
TURA BODO OB VISOKI KAKO-
VOSTI ŽIVLJENJA PRITEGOVALA 
MLADE IN USTVARJALNE LJUDI, 
KAKOR TUDI TURISTIČNE TO-
KOVE.
Več o viziji in strategiji naše občine bos-
te izvedeli v posebni brošuri, ki jo bomo 
izdali v okviru tega projekta.
Sicer pa smo bili aktivni tudi na inve-
sticijskem področju, kot sem že dejala, 
potekajo energetske sanacije oz. poso-
dobitve ogrevanja na vseh osnovnih šo-
lah in v športnem parku, obnavljamo 
cestno infrastrukturo, kjer smo cesto v 
Nadolah, cesto pri Roku in pločnik s 
cesto in parkiriščem na Ptujski Gori že 
izvedli, dela potekajo še pri obnovi in 
širitvi ceste na Podložah v smeri Sestrž, 
v Bolečki vasi, Stopercah (Puše-Brejc) 
in še na odseku na Jelovicah iz smeri 
Preše. V načrtu so še nekatere ceste, ven-
dar jih zaradi nepridobitve zemljišč le-teh 
verjetno ne bomo mogli izvesti oz. mo-
dernizirati. Nadaljujemo tudi s pripravo 
različnih projektov, kot je dom krajanov 
v Stopercah, pločnik Stoperce in Vrhe, 
skupaj z ostalimi občinami Haloz po-
skušamo izboljšati možnosti elektronske 
komunikacije, nabavili smo kar nekaj 
igral za različna otroška igrišča v občini, 
na razpolago so sredstva za sofinanciranje 
čistilnih naprav in ponovno smo pričeli s 
spremembo prostorskega plana. V zvezi s 
spremembo OPN-a vljudno prosim vse, 
da temeljito razmislimo, kaj in kje želimo 
v prihodnosti spremembe v prostoru. Mi 
se bomo kljub številnim omejitvam, ki 
nam jih postavlja državna zakonodaja, 
maksimalno potrudili, da čim več po-
budam ugodimo. V jeseni nas čaka še 
veliko manjših del na področju izgra-
dnje vodovoda in cestne infrastrukture, 

UVODNIK ODGOVORNE UREDNICE

Spoštovane bralke in cenjeni bralci Majšperčana,

pri urejanju pokopališč in okolja, želimo 
urediti krožišče na Ptujski Gori. V okviru 
slikarske in kiparske kolonije bodo v or-
ganizaciji ŠKD Sestrže in Branka Gajšta 
ponovno ustvarjali na Sestrškem jezeru, 
ki postaja iz dneva v dan, ravno po za-
slugi gospoda Gajšta, lepše in vredno 
ogleda. V okviru forma Viva Makole bo 
za nas v kamnu ponovno ustvarjal naš 
znanec Franci Črnelč, letos v športnem 
duhu. 

Spoštovani!
Pred nami je 20. praznik naše občine. 
Tudi letos je program prireditev zelo bo-
gat in pester, zato vas vse vabim, da si jih 
za obisk izberete tiste, ki so vam blizu, in 
s tem pokažete spoštovanje in zahvalo za 
trud organizatorjem. Posebej pa vas va-
bim na zaključno prireditev, ki bo tokrat 
v soboto, 10. septembra, ob 19.00 uri v 
šolski športni dvorani. 
Vzemite si čas, da skupaj proslavimo naš 

20. praznik, se ob tej priložnosti zahvali-
mo in čestitamo tistim, ki bodo letos pre-
dlagani in izbrani za priznanja in plaketo 
Občine, predvsem pa bo to priložnost za 
naše skupno druženje in prijeten klepet. 
Po uradnem delu vas vabimo na pogosti-
tev in zabavo v šotoru, zanjo bo poskrbel 
pevec Dejan Vunjak z ansamblom Bara-
be. Torej vljudno vabljeni.

dr. Darinka Fakin,
Vaša županja

poletje se bohoti z vsemi svojimi čari. 
Sem štejem tiste dni, ki se kopajo v 

soncu, večere, ki jih pobarvajo čudovite 
barve, topli piš, ki vsaj za trenutek raz-
kadi poletno soparo, temne oblake, ki 
z vetrom preženejo navdušene kopalce 
ali užitkarje na pikniku… Seveda ne 
morem mimo prekrasnega pogleda na 
morske valove in vonj soli, ki raztopi še 
tako črne misli… Poletje je čas lenobne-
ga poležavanja, odklopa od hitrice, vrve-
ža, stresa, napora. Če ste užili vsaj nekaj 
od naštetega, potem vam zagotovo ne 
bo težko ponovnega delovnega zagona. 

Prijateljica mi je pred časom zaupala ča-
rovni recept nekega italijanskega psiho-
loga, ki se ukvarja z delovno storilnostjo 
ljudi. Dejal je, da bi moral vsak odrasli 
letno preživeti 3 dni z družino, 3 dni 
s partnerjem in 3 dni sam. Seveda je 
imel v mislih proste dni. Torej 3 dni v 
krogu svoje družine, ko se v resnici in 

samo družiš z otroki in uživaš v njiho-
vem svetu; 3 dni nameniš partnerju brez 
misli na službo, obveznosti in skrbi za 
otroke; 3 dnevi pa so samo tvoji. Mnogi 
so ob tem na široko odprli oči in rek-
li - le zakaj? Biti sam – čemu? Številni 
psihologi so si edini, da je moderni in 
prehitri tempo življenja posameznika 
oropal samote. Nikakor ne gre zamenje-
vati pojma samota in osamljenost. Ko 
si sam, se ne počutiš slabo, to je znak 
osamljenosti. Dejstvo je, da ob popla-
vi informacij in obveznosti prezremo 
lastne misli in želje, le-te pa se rodijo, 
ko si sam s seboj. Mediji nam neneh-
no ponujajo številne dejavnosti, vse z 
namenom, da ne bi bili sami. Nikakor 
se ne smemo dolgočasiti! Še posebej ne 
otroci. Prav zato jih zasipamo s številni-
mi obveznostmi, nalogami, učenjem… 
Kot bi beseda dolgčas postala najbolj 
osovražena na svetu. A strokovnjaki 
svarijo, da se moramo znati dolgočasiti. 
Tudi otroci. Kvaliteten dolgčas – le kaj 
je to? Je to sproščeno ležanje v ležalni-
ku s knjigo v roki in zavedanjem, da 
se ti nikamor ne mudi? Je to sproščeno 
kramljanje s prijatelji, ko nihče ne pog-
leda na uro ali v telefon? Je to sprehod 
do skritega kotička, kjer lahko v miru 
sanjariš? Seveda, in še mnogo več. Vse 
z namenom, da »si napolnimo baterije« 
za stresne in naporne trenutke. Vse to 

lahko počnemo s prijatelji ali sami. In 
verjemite, ob tem se človek sam nikakor 
ne počuti osamljen. 

V drugi polovici meseca avgusta se prič-
nejo prireditve ob občinskem prazniku. 
Trdno sem prepričana, da si boste vzeli 
nekaj časa in obiskali vsaj eno. Organi-
zatorji domačih društev so se potrudili 
in nam ponudili paleto zanimivih dejav-
nosti, ob katerih se bomo sprostili, na-
smejali, srečali s prijatelji in na osrednji 
prireditvi zaploskali najzaslužnejšim, ki 
bodo tudi letos prejeli občinska prizna-
nja in plaketo. Praznik naše občine je še 
ena izmed številnih priložnosti za druže-
nje in potrditev, da je majšperška občina 
moderna in hkrati tradicionalna, hitro 
razvijajoča se in še vedno s pridihom 
domačnosti, prijazna do mladih družin 
in po meri vsakega posameznika. Ob-
čina je vedno odsev njenih prebivalcev 
in pohvale na njen račun so pravzaprav 
pohvale občanom, ki delajo za dobro-
bit vsakega posameznika, društev, širše 
skupnosti. Zato izkoriščam priložnost 
in vam vsem skupaj in vsakemu posebej 
čestitam ob občinskem prazniku z željo, 
da bi se ime občine Majšperk tudi v pri-
hodnosti pisalo v presežnikih.
Lep preostanek poletja!

Zlatka Lampret, 
odgovorna urednica
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IZ OBČINSKIH KLOPI

Občinski svet se je sestal na 10. redni seji 27. 8. 2015.
Občinski svet je najprej potrdil zapisnik prejšnje seje 

občinskega sveta. Nato je pregledal poročilo o izvrševanju 
proračuna Občine Majšperk za prvo polletje leta 2015 in 
sprejel sklep o dopolnitvi letnega načrta ravnanja z nepremič-
nim premoženjem za leto 2015. Potrdil je dobitnike priznanj 
za leto 2015 ter se seznanil s polletnimi poročili o realizaciji 
finančnih načrtov vse zavodov, kjer je Občina soustanovi-
teljica. Občinski svet je sprejel tudi prenehanje veljavnosti 
Odredbe o načinu financiranja, modernizacije in vzdrževanje 
lokalnih ter krajevnih cest. 

Občinski svet se je sestal na 11. redni seji 8. 10. 2015.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda in po-
trditev zapisnika prejšnje seje.
Nato so bile po skrajšanem postopku sprejete spremembe 
Statuta Občine Majšperk in Odloka o organizaciji in delov-
nem področju občinske uprave.
Občinskemu svetu se je predstavila investicija »Energetsko 
pogodbeništvo v objektih Občine Majšperk«, za katero se še 
ni odločil, je pa sprejel koncesijski akt.
Imenoval je sodnike porotnike Okrožnega sodišča na Ptuju, 
in sicer: Anka Hertiš, Vekoslav Širec, Tatjana Varžič Korez, 
Franc Kodrič in Ludvik Lampret.
Sprejel je sklep o določitvi statusa grajenega javnega dobra 
in sklep o dopolnitvi načrta ravnanja z nepremičnim pre-
moženjem.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 12. redni seji 17. 11. 2015.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda in po-
trditev zapisnika enajste redne seje.
Osrednja točka dnevnega reda seje občinskega sveta je bila 
potrditev Rebalansa proračuna Občine Majšperk in Proraču-
na Občine Majšperk za leto 2016 v prvi obravnavi. Občinski 
svet je predlog proračuna sprejel in ga podal v 15-dnevno 
javno razpravo, ki je začela teči s 18. 11. 2015.
Občinski svet je podal soglasje k imenovanju direktorice JZ 
Zdravstveni dom Ptuj Metke Petek Uhan in direktorja Knji-
žnice Ivana Potrča Ptuj Matjaža Neudauerja.
Nato je potrdil Investicijski program »Energetsko pogodbe-
ništvo v objektih Občine Majšperk«. 
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 13. redni seji 15. 12. 2015.
Županja je najprej predlaga sprejem dnevnega reda in potr-
ditev zapisnika prejšnje redne seje.

Nato je Občinski svet sprejel Proračun Občine Majšperk za 
leto 2016 (skupaj prihodki v višini 3.536.380 EUR in skupni 
odhodki v višini 3.549.757 EUR).
Občinski svet je sprejel tudi nov Odlok o oddajanju poslov-
nih prostorov Občine Majšperk v najem, s katerim se tudi 
ureja pravilni status društev v občinskih prostorih.
Sprejel je Sklep o imenovanju predstavnikov v svet OŠ Maj-
šperk, in sicer: ga. Jelka Ferlež, g. Vinko Križanec in ga. Kaja 
Valand. Podal je tudi soglasje k ceni storitve pomoč družini 
na domu. 
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet je odločal na 1. dopisni seji 15. 1. 2016.
Zaradi rokov je bilo potrebno izvesti dopisno sejo, na kateri 
je občinski svet imenoval predstavnika ustanovitelja v OŠ dr. 
Ljudevita Pivka Ptuj go. Marijo Kodrič iz občine Žetale in v 
JZ Zdravstveni dom Ptuj g. Ivana Ogrinca iz občine Hajdina.

Občinski svet se je sestal na 14. redni seji 16. 2. 2016.
Županja je najprej predlaga sprejem dnevnega reda in potrditev 
zapisnika prejšnje redne in dopisne seje.
Nato je občinski svet sprejel Odlok o oddajanju poslovnih pro-
storov v najem v drugi obravnavi in v prvi obravnavi spremem-
be Odloka o ustanovitvi JZ Zdravstveni dom Ptuj. Sprejete so 
bile tudi spremembe vseh pravilnikov o sofinanciranju društev 
zaradi določitve najemnine. Občinski svet je podal soglasje k 
Pravilniku o nabavi gasilskih vozil, tehnike in druge gasilske 
reševalne opreme ter o delu tehnične komisije. Nato je sprejel 
sklep o ukinitvi zaznambe grajenega javnega dobra in sklep o 
dopolnitvi načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem v letu 
2016.
V skladu z zakonodajo je bil sprejet tudi sklep o določitvi skupne 
vrednosti pravnih poslov, ki niso predvideni v veljavnem načrtu 
ravnanja z nepremičnim premoženje. Sprejel se je sklep o preraz-
poreditvi sredstev v Proračunu Občine Majšperk za leto 2016.
Sprejet je bil DIIP za obnovo LC Podlože – Lokanja vas, odsek 
Podlože – Medvedce, Lokalni program za kulturo za obdobje 
2016 – 2020 in Letni program za kulturo in šport.
Sprejel se je tudi Akcijski načrt aktivnosti za izboljšanje življenja 
invalidov v občini Majšperk za obdobje 2016 – 2020 in sklep o 
imenovanju Sveta za invalide. 
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter točka Razno.

Občinski svet se je sestal na 15. redni seji 31. 3. 2016.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda. Po potr-
jenem dnevnem redu je občinski svet potrdil zapisnik prejšnje 
redne seje. 

Delovanje občinskega sveta Občine Majšperk
Nato je občinski svet sprejel Odlok o ustanovitvi JZ Zdra-
vstveni dom Ptuj v drugi obravnavi in po skrajšanem postop-
ku Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občin-
skem prostorskem načrtu Občine Majšperk. 
Sprejel je Zaključni račun proračuna Občine Majšperk za leto 
2015, Odlok o programu opremljanja in podlagah ter merilih 
za odmero komunalnega prispevka v prvi obravnavi, sklep 
o včlanitvi v Vinarsko zadrugo Haloze, sklep o dopolnitvi 
načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem občine, odlok 
o rebalansu in letna poročila zavodov. 
Imenoval je predstavnika v OI JSKD Ptuj go. Danijelo Sekej 
in v senat za reševanje pritožb zoper policiste go. Anko Hertiš.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 16. redni seji 17. 5. 2016.
Županja je najprej predlagala sprejem dnevnega reda. Po 
potrjenem dnevnem redu je občinski svet potrdil zapisnik 
petnajste redne seje. 
Občinski svet se je seznanil s poročilom o delu Policijske po-
staje Podlehnik za leto 2015. Nato je sprejel sklep o potrditvi 
DIIP-a »Ureditev odvajanja in čiščenja komunalnih odpad-
nih voda za naselje Sestrže«, spremembe Odloka o oddajanju 
poslovnih prostorov, sklep o dopolnitvi načrta ravnanja z ne-
premičnim premoženjem in sklep o uvedbi statusa grajenega 
javnega dobra.
S sklepom je razrešil do sedaj imenovanega predstavnika v 
svet zavoda OŠ Majšperk g. Vinka Križanca in imenoval no-
vega g. Branka Arnuša. 
Sledila je seznanitev z letnimi poročili za leto 2015: Skupne 
občinske uprave Občin v Spodnjem Podravju in Lokalne 
energetske agenture Spodnje Podravje.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 17. redni seji 14. 6. 2016.
V drugi obravnavi je bil sprejet Odlok o programu opremlja-
nja in podlagah ter merilih za odmero komunalnega prispev-

ka za območje občine Majšperk.
Osrednja točka seje je bil sprejet sklepa o potrditvi projekta 
»Vizija in strategija razvoja občine Majšperk«.
Sprejela sta se tudi odloka o podelitvi koncesije za opravljanje 
javne službe pomoč družini na domu in soglasje k predlogu 
cene storitve pomoč družini na domu.
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Občinski svet se je sestal na 18. redni seji 7. 7. 2016.
Županja je predlagala dnevni red, nato pa potrditev zapisnika 
prejšnje redne seje. 
V drugi obravnavi sta bila sprejeta Odlok o načinu opravlja-
nja javne službe pomoč družini na domu v občini Majšperk 
in Odlok o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za 
opravljanje javne službe pomoči družini na domu v občini 
Majšperk.
Vodja redarske službe je podal Oceno izvajanja občinskega 
programa varnosti občine Majšperk v letu 2015.
Na osnovi pozitivnega mnenja Ministrstva za kmetijstvo je bil 
sprejet Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetij-
stva in podeželja v občini Majšperk za programsko obdobje 
2016 – 2020.
Obravnavan in sprejet je bil Načrt razvoja odprtega široko-
pasovnega omrežja elektronskih komunikacij naslednje ge-
neracije v občinah Cirkulane, Kidričevo, Majšperk, Makole, 
Podlehnik, Videm, Zavrč in Žetale.
Za Vrtec Majšperk sta bila sprejeta dva sklepa, in sicer o potr-
ditvi sistemizacije delovnih mest in o normativih za oddelke 
vrtca za šolsko leto 2016/2017. 
Sledili sta točki Pobude in vprašanja ter Razno.

Gradivo in zapisniki sej občinskega sveta so dostopno na 
spletni strani Občine Majšperk.

Tatjana Varžič Korez

IZ POSLANSKIH KLOPI

Spoštovane občanke, spoštovani občani 
občine Majšperk,

smo sredi poletja, v obdobju dopustov, 
šolskih, sodnih in tudi parlamentar-

nih počitnic. Za poslance le-to pomeni, 
da razen izrednih in nujnih sej ni stalnih 
zasedanj, zato lahko v tem času koristi-
mo svoj letni dopust. V tokratnem pi-
sanju se bom osredotočila na nekaj po-
membnejših tematik zadnjih mesecev. 

Že nekaj časa se pripravlja davčna re-
forma. Pripravljenih je bilo že kar ne-
kaj predlogov, je pa pri vseh šlo zgolj za 
manjše popravke. Spremembe na tem 
področju so nujne, morajo pa iti izključ-
no v smeri razbremenitev. Dodatnih ali 
še višjih obdavčitev nikakor ne smemo 
dopustiti. Če pogledamo le obdavčitev 
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DOGODKI V OBČINI

dela, vidimo, da je le-ta v Sloveniji v povprečju pri okoli 42,5 
%, medtem ko je v državah OECD pri 36 %. Razbremenitev 
plač bi bila potrebna. Kar pa seveda ne pomeni, da bi se v 
proračun steklo manj denarja. Verjamem, da bi s tem, ko 
bi zaposleni prejemali višje neto plače, tudi več trošili, kar 
bi pomenilo več drugih davkov in na koncu v proračunu 
iste davčne prihodke. Razbremenitev plač bi imela pozitivne 
učinke na zmanjšanje dela na črno, izšolani ljudje bi manj 
zapuščali Slovenijo, delodajalci bi ustvarjali nova delovna 
mesta in nenazadnje - postali bi bolj zanimivi za investitorje. 
Kakšna bo usoda t.i. davčne reforme bomo še videli, zagotovo 
pa se bo pred njo še iskalo novega ministra za finance, brez 
katerega trenutno deluje obstoječa Vlada.
Skladen regionalni razvoj bi moral biti prioriteta v državi, 
vendar številna dejanja kažejo, da žal temu ni tako in da se 
Slovenija iz leta v leto bolj centralizira. Se bom vrnila v leto 
2014, ko so se pripravljali temeljni dokumenti za črpanje 
evropskih sredstev iz nove finančne perspektive 2014 – 2020. 
Že takrat sem večkrat izpostavila neupoštevanje želje pred-
stavnikov regij, ki so želeli ločena Operativna programa za 
Vzhodno in Zahodno kohezijsko regijo. V ločenih opera-
tivnih programih bi bilo jasno določeno, koliko sredstev je 
namenjeno posamezni kohezijski regiji. Žal koalicija (SMC, 
Desus in SD) temu ni prisluhnila. Danes imamo tako le en 
operativni program. Del sredstev, od skupno 3,2 mlrd €, je 
namenjen le Vzhodni regiji (1,2 mlrd €), del sredstev (0,8 
mlrd €) le Zahodni regiji, medtem ko je kar 1 mlrd € name-
njena celotni Sloveniji. Ključ za delitev teh sredstev je v rokah 
ministrstev. Prav je, da vemo, da govorimo od dveh regijah, 
ki sta na zelo različnih stopnjah razvitosti. Medtem ko je 
Zahodna kohezijska regija na 97 % razvitosti EU, je Vzhodna 
kohezijska regija zgolj na 68% razvitosti EU. Med regijama 
torej obstaja bistvena razlika. Pri tem je prav, da se poudari, 
da so znotraj teh dveh kohezijskih regij še statistične regije, ki 
kažejo še na bistveno večjo razhajanje glede na razvitost. Ima-
mo Osrednjeslovensko regijo, ki je na 116 % razvitosti EU, 
medtem ko imamo regije, kot so Podravje, Pomurje, Zasavje, 
Kraška,… kjer je razvitost ponekod celo pod 60 % glede na 
povprečje EU. Regije, ki ne dosežejo 75 % povprečja EU, se 
v okviru evropske kohezijske politike štejejo za manj razvite 
regije. Prav je, da ob tem spomnim, da smo pri pogajanjih za 
evropska sredstva nove finančne perspektive na račun manj 
razvite Vzhodne regije prejeli dodatnih 0,5 mlrd €, zato bi 
bilo še toliko pomembneje, da bi se večina evropskega denarja 
resnično namenila manj razvitim regijam. 

Razlike med regijami obstajajo dlje časa, vendar če na eni 
strani govorimo o skladnem regionalnem razvoju, bi bilo 
prav, da bi prednostno spodbujali razvoj podpovprečno raz-
vitih regij. Žal delovanje obstoječe koalicije (SMC, Desus in 
SD) kaže nasprotno. Pri uvedbi davčnih blagajn se ni najprej 

poskrbelo za enakomerno pokritost Slovenije z internetom 
ter na ta način omogočilo enako izhodišče za vse, temveč se 
je pohitelo z njihovo uvedbo, ne glede na to, da ponekod 
za njih niti ne obstaja osnova, tukaj mislim na internetno 
povezavo. Če pogledamo primer Haloz: vse parlamentarne 
stranke so v DZ podprle sklep, da se za Haloze pripravijo 
ukrepi, ki bodo omogočili njihov celotni razvoj. Vloženega 
je bilo veliko dela, pripravljeni številni ukrepi ,a posluha za 
nekaj finančne podpore ni bilo. Ob sprejemu proračuna za 
leti 2016 in 2017 sem predlagala amandma, ki bi območju 
Haloz namenil 5 mio € letno, vendar ga koalicijski poslanci 
niso podprli. Ravno zato me je še toliko bolj zbodla novica, 
da je predsednik Vlade z županom MO Ljubljana podpisal 
dogovor o izvedbi 34 projektov v skupni višini 300 mio €. 
Za podpovprečno razvita in demografsko ogrožena območja 
torej ni finančnih sredstev, za več kot enkrat bolj razvito Lju-
bljano pa so se našla, in to v višini 300 mio €. 

V Sloveniji je vse centralizirano na Ljubljano in njeno okoli-
co, skoraj vse državne inštitucije so v Ljubljani, prav tako je 
večina delovnih mest v Ljubljani ali njeni okolici. Določene 
države namenoma razpršijo državne inštitucije po celotni 
državi z namenom spodbujanja skladnega regionalnega ra-
zvoja. Nekatere države selijo npr. ministrstva po celotnem ob-
močju države, zato da spodbudijo razvoj tudi izven glavnega 
mesta. Pri nas se žal Slovenija iz leta v leto bolj centralizira. 
Sama, kot tudi v SDS, takšni centralizaciji nasprotujem in 
menim, da bi morali dati prednost projektom na območjih, 
ki zaostajajo za evropskim in slovenskim povprečjem. Zmanj-
šanje razlik v razvitosti regij bi morala biti prioriteta in prav 
temu so v osnovi namenjena evropska sredstva. Slovenija je 
veliko več kot le Ljubljana z okolico.
Kot predsednica Skupine prijateljstva s Poljsko v Držav-
nem zboru sem v času od 29. junija do 1. julija 2016 spre-
mljala in gostila delegacijo Poljsko-slovenske parlamentarne 
skupine Sejma Republike Poljske v Sloveniji. Skupina se 
je v Državnem zboru sestala s člani Skupine prijateljstva s 
Poljsko, člani Odbora za zunanjo politiko, člani Odbora za 
obrambo, s člani Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor 
in člani Odbora za gospodarstvo. Delegacijo je sprejel tudi 
predsednik Državnega zbora. Osrednje teme pogovorov so 
bile sodelovanje med državama na področju gospodarstva, še 
posebej turizma, na področju prometa in infrastrukture, pa 
tudi varnostna vprašanja. Zadnji dan je delegacija na moje 
povabilo obiskala tudi naše konce. Ogledali so si Ptujski grad, 
se sprehodili čez mestno jedro Ptuja ter obiskali vinsko klet. 
Sledil je ogled bazilike na Ptujski Gori ter kosilo v restavraciji 
PAN v Kidričevem. Tuje delegacije si običajno ogledajo Bled, 
Postojnsko jamo in ostale turistično bolj poznane lokacije, 
vendar ker kot predsednica skupine prijateljstva s Poljsko 
prihajam s ptujskega konca, so se prijatelji s Poljske z veseljem 

odzvali povabilu. Verjamem, da so v svojo domovino prenesli 
pozitivne vtise in da se bodo številni vrnili k nam. Osebno 
menim, da je tudi to eden izmed načinov za promocijo naših 
lepih krajev.

Ob koncu naj vam le še zaželim, da poletje preživite kar se 
da lepo.

Suzana Lep Šimenko
Poslanka DZ RS

Pionirji PGD Majšperk-Breg na Rogli

Vsi šoloobvezni otroci vsako leto težko pričakujejo začetek 
poletnih počitnic in s tem konec skrbi za vsaj dva me-

seca. Naši pionirji z Brega so se jih letošnje leto lahko veselili 
še malo bolj, saj smo se 27. 6. odpravili na Roglo, kjer smo 
se udeležili 5-dnevnega gasilskega tabora gasilske mladine. 
Tabor je, kot že 10 let poprej, organizirala GZ Kidričevo 
in na njihovo povabilo smo se jim z veseljem pridružili, saj 
so naši pionirji v mesecu marcu obranili lanskoletni naslov 
državnih prvakov v gasilskem kvizu in so si zaslužili malo 
oddiha in sprostitve.
Naša »pot« se je pričela v ponedeljek, ko se je 92 otrok in 12 
mentorjev z avtobusi odpeljalo proti Rogli. Otroci so tako že 
takoj imeli možnost, da se med seboj malce bolje spoznajo, 
saj nas je bilo iz veliko različnih krajev in društev. Vožnja je 
potekala brez težav in posebnosti. Takoj po prihodu smo se 
nastanili v bungalove, pospravili prtljago in se kmalu odpra-
vili na kosilo. Popoldan so nas že čakale aktivnosti, da nam je 
čas hitreje minil in nismo preveč pogrešali staršev. Aktivnosti, 
ki smo se jih lahko udeleževali vsak dan v dopoldanskem in 
popoldanskem času, so vključevale plavanje v hotelskem baze-
nu, igre na igrišču ali igralih, pohodi v naravo, družabne igre, 
plezanje po plezalni steni in seveda, da ne pozabim, sankanja 
v adrenalinskem parku, ki je otrokom verjetno ostal najbolj 
v spominu. Po želji otrok pa smo lahko ostali v bungalovih 
in se igrali družabne igre, ki smo jih prinesli s sabo, prebrali 
kakšno knjigo ali pogledali risanko. Na Rogli smo spoznali 
tudi Gorana Dragiča, slovenskega košarkarja, ki igra v ZDA 
za ekipo Miami Heat, seveda brez fotografiranja ni šlo.
V sredo popoldan so nas obiskali gasilci PGD Lovrenc na 
Dravskem polju, nam pripravili tekmovanje v športnih igrah 
in nato je sledil piknik in druženje. Igre so bile odlično prip-
ravljene, prav tako kot organizacija in izvedba celotnega ga-
silskega popoldneva. S tem pa se naš dan še ni zaključil, saj 
smo zvečer zaplesali še v diskoteki hotela Planja, kjer smo se 
odlično zabavali. V četrtek zvečer smo se družili ob »Pokaži, 
kaj znaš«, na katerega so se otroci pripravljali med tednom. 
Ustvarjalnost in domišljija otrok res ne pozna meja.
Da pa ni bilo vse samo zabava, so otroci na taboru opravljali 
značko bolničarja. Mentorica Andreja je pripravila kratko 
predavanje o prvi pomoči, podkrepljeno s poučnimi posnet-
ki. Obiskala sta nas Andrej Leskovar in Andrej Gajser, čla-
na PGD Majšperk-Breg in ekipe prve pomoči CZ Občine 

Majšperk. Prikazala sta, kako oskrbimo manjše poškodbe, 
kot so zvini, zlomi, oskrbo odrgnin, imobilizacijo uda, potek 
oživljanja z AED-jem, klic na številko 112 in še bi lahko naš-
tevali. Otroci so vse preizkusili praktično. Značko so opravili 
vsi udeleženci tabora, saj so pokazali, da jim nudenje prve 
pomoči potrebnim ni tuje in da bi se v dani situaciji znašli 
in znali pomagati.

V petek po kosilu smo pospravili bungalove in se odpravili 
proti domu, čeprav bi nekateri otroci še kar ostali, a starši 
so bili doma že pošteno žalostni, ker otrok niso videli tako 
dolgo. 
Izkušnja je bila lepa, tudi poučna in če bomo imeli možnost, 
se bomo tabora še udeležili. Hvala GZ Kidričevo, PGD Lo-
vrenc na Dravskem polju, našemu društvu, Zlatku Letonji, da 
nas je prišel obiskat in seveda staršem za izkazano zaupanje, 
da so otroci lahko sodelovali na taboru.

Katja Leskovar
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Srečanje ob Sestrškem jezeru 

V sredo, 29. junija, je naša predsednica DŽ Majšperk 
Štefka Medved s svojo skupino organizirala srečanje in 

piknik ob Sestrškem jezeru. 
Povabila je sosednja društva. To je pobrateno društvo Kebelj 
iz Pohorja, Ptujska Gora in Stoperce. Zbrale smo se v domu 
krajanov Sestrže. Po malici in kavi smo krenile do Sestrškega 
jezera. Tam je sledil pohod okoli jezera. Bilo je zelo vroče, zato 
se vse niso udeležile pohoda. Nekaj se jih je vrnilo nazaj, a 
druge so vztrajale, čeprav je bilo daleč. Nekaj nas je počakalo 
v prijetni senci, pod topoli in brezami. 
Nato je g. Branko Gajšt pripeljal še dodatne mize in klopi, 
ker nas je bilo kar precej. Pohodnice so se vrnile vesele in 
polne optimizma, saj so si spotoma nabrale tudi zdravilna 
zelišča. Potem nam je g. Branko povedal o nastanku jezera. 
V njem je bilo dosti rib, s katerimi upravlja drugi najemnik. 
Po jezeru plava mnogo lepih labodov in rac. Imajo tudi čoln, 
s katerim vas g. Branko popelje na otok, če želite. Nato nam 
je šef gostilne Kurež iz Šikol pripeljal dobro malico in piknik 
se je pričel. Sledilo je veselo druženje. Ob koncu je g. Branko 
naredil skupinski posnetek. 
Hvala g. Brankotu za njegovo delo in čas, katerega nam je 
posvetil. Lepo je kadar skupaj se dobimo, stare spomine obu-
dimo, saj včasih nam je bilo težko, a sedaj ni več tako. 
       

Cirila Purg

Gasilsko društvo Ptujska Gora 
»Dobra organizacija je že pol vsega«

Če naš prispevek pričnemo z besedami: » Zlahka bomo 
uspeli, če si bomo vsak dan naložili le tisto breme, ki nam 

je namenjeno za tisti dan«, potem veste, da nam je uspelo.
Moramo reči, da smo kar nekaj zadnjih dni v preteklih mesecih 
preživeli aktivno skupaj. 
Že kar v samem začetku leta smo se odločili, da bomo letos 
v društvu namenili več časa našemu skupnemu druženju in 
tkanju medsebojnih vezi. Do sedaj smo vse naše aktivnosti v 
gasilskem društvu namenjali le delu, organizaciji in gasilskim 
tekmovanjem. Letos pa smo se odločili, da bo povsem drugače.
Sprva je bila le ideja, ki se je iz meseca v mesec zaradi vseh naših 
aktivnosti in obveznosti vztrajno izmikala. Ampak ne glede na 
vremenske in druge razmere, smo se člani v gasilskem društvu 
po več kot tridesetih letih odpravili na strokovno ekskurzijo 
na Primorsko.
Ker nam sama organizacija nikoli ni delala težav, smo naš dan 
zelo hitro organizirali in se 9. aprila v zgodnjih jutranjih urah 

odpravili proti Primorski. Naša pot nas je najprej vodila proti 
Parku vojaške zgodovine v Pivki, kjer smo si ogledali celoten 
park in samo notranjost podmornice. Naša pot iz Postojne se je 
nadaljevala proti Obali. Obiskali smo Gasilsko brigado Koper, 
ki zagotavlja gasilsko službo na območju Mestne občine Koper, 
Izola in Piran. Sprejeli so nas gasilci in nam predstavili njihovo 
delov v krajšem filmu, ki je nastal leta 2009 ob 60. obletnici 
poklicnega gasilstva na Obali. Sprehodili smo se tudi po samem 
gasilskem domu. Prijazno so nam razložili celoten postopek 
vodenja intervencije, pokazali vso gasilko tehniko in opremo 
ter se z nami sprehodili med gasilskimi vozili. Za konec smo 
se poslovili s pravo gasilsko fotografijo.
Čas kosila smo preživeli v gostišču Miranda, kjer nas je skupaj 
z osebjem lokala sprejela in pozdravila naša domačinka Dra-
gica, ki že kar nekaj let živi v Kopru. Prijetno je bilo srečati 
nekoga, ki je naše domače haloške trte zamenjal za morski 
zrak in brajde.

Ker pa ne moremo mimo dobrega vina in ker so nam skozi 
spremljanje nadaljevanke »Ena žlahtna štorija« brajde tako 
prirastle k srcu, smo se odpravili v manjšo kraško vasico 
Movraž, ki je od Kopra oddaljena 23 km, in na poti srečali 
še avtobus, ki ga poznamo iz nadaljevanke. Navdušene so 
nas v Movražu lepo sprejeli domači gasilci. Pogostili so nas z 
«roštiljado« in pravim domačim teranom, ki ga pridelujejo 
iz trte refošk. Prav tako so nam pokazali svoj gasilski dom in 
novo gasilsko vozilo GVGP-2, ki je bilo izdelano v podjetju 
SVIT- ZOLAR d.o.o. na Ptujski Gori. Tako imamo nekaj 

našega tudi pri njih. Odpravili pa smo se raziskovat kraško 
vasico, ki se od naših razlikuje predvsem po skromnosti in 
sami izdelavi hiš.
Naše druženje se je z veselimi Primorci nadaljevalo pozno 
v večer. Na Ptujsko Goro smo prišli skoraj ob istem času, 
kot smo se zjutraj odpravili na pot. Zahvaljujemo se našemu 
domačinu, prevozniku Karlu Pajnkiherju, da nas je spremljal 
na naši ekskurziji, nas varno pripeljal nazaj domov in z nami 
preživel ta čudoviti dan.

Janja Zolar

70 let Lovske družine Stoperce
Složni lovci skupaj s krajani za divjad

Lovska družina Stoperce upravlja z loviščem na celotnem 
območju Krajevne skupnosti Stoperce, severno od Do-

načke gore, ki je kot simbol lovske družine upodobljena na 
njenem praporu. Lovišče je med manjšimi, saj obsega dobrih 
2200 ha, članov lovske družine pa je le 31.
Leta 1946 je 10 lovskih zanesenjakov (Vincenc Jerič, Franc 
Vtič, Anton Zakelšek, Štefan Jernejšek, Jože Lampret, 
Maks Taciga, Janez Korez, Janko Vrabič, Martin Žun-
kovič in Alojz Narat) ustanovilo Lovsko družino Stoperce, 
med njimi pa je bilo kar nekaj predvojnih lovcev. Kot zanimi-
vost lahko ugotovimo, da je precejšnji delež današnjih lovcev 
LD Stoperce potomcev prav teh začetnikov lovstva oziroma 
predvojnih lovcev v Stopercah. Lovsko družino je v 70 letih 
obstoja vodilo 8 starešin, med njimi 17 let Joža Skerlovnik, 
15 let Taciga Feliks in 12 let Boris Zupanič, prvi in kas-
neje častni starešina LD Stoperce pa je bil Vincenc Jerič. V 
stoperško lovsko družino je bilo poleg sedanjih 31 članov v 
preteklosti včlanjenih še 35 lovcev, ki pa so že pokojni ali so 
izstopili iz lovske družine.
Prireditev ob 70- letnici Lovske družine Stoperce je pote-
kala 25. 7. 2016 v Domu krajanov v Stopercah, kjer ima svoje 

prostore tudi lovska družina. Namenjena je bila predvsem 
krajanom Stoperc, lovcem sosednjih lovskih družin in ostalim 
gostom. Proslavo so kulturno obogatili rogisti Zveze lovskih 
družin Ptuj – Ormož, ljudski pevci Stoperški falotje in 
Tim Ribič - operni pevec, član Slovenskega okteta in član 
LD Stoperce, ki je proslavo tudi povezoval.
O zgodovini in pomenu lovstva v Stopercah je v pozdravnem 
govoru spregovoril starešina LD Stoperce Janko Kolar. Nav-
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Gasilci PGD Ptujska Gora aktivnizoče je v slavnostnem govoru nagovoril 
tudi predsednik Zveze lovskih družin 
Ptuj – Ormož in član UO LZS mag. 
Emilijam Trafela, ki je lovski družini 
podelil priznanji LZS in ZLD Ptuj – 
Ormož.
Na proslavi so bila zaslužnim članom 
LD Stoperce podeljena lovska prizna-
nja, ki so jih prejeli:
•	 Znak za lovske zasluge: Jerič Vin-

ko ml., Korez Janez in Žunkovič 
Jernej

•	 Zlati znak za lovske zasluge: Jernej-
šek Rudi, Kolar Peter, Žunkovič 
Boštjan in Žunkovič Jože

•	 Red za lovske zasluge II. stopnje: 
Zupanič Boris

Za dolgoletno uspešno sodelovanje je 
LD Stoperce podelila priznanje Občini 
Majšperk in Krajevni skupnosti Stoper-
ce.
Zbrane je pozdravila tudi županja ob-
čine Majšperk dr. Darinka Fakin, ki 
je lovcem čestitala za 70 let uspešnega 
dela, skrb za naravo in dobrega sodelo-
vanja s krajani in občani. Tudi Anica 
Rejec, predsednica Kulturno prosvet-
nega društva Stoperce, se je lovcem 
zahvalila za sodelovanje in dodala, da 
je njihovo delo zelo pomembno za sto-
perško skupnost ter jim zaželela še obilo 
uspešnih lovskih trenutkov.
Po proslavi so si vsi prisotni ogledali 
lovsko razstavo v prostorih LD Stoper-
ce, nadstropje nad dvorano, kjer se je 
odvijala proslava. Na razstavi si je bilo 
mogoče ogledati kopijo prvega zapisa o 
LD Stoperce iz leta 1946 kot tudi prva 
pravila LD Stoperce, prav tako iz leta 
1946, pa tudi pomembnejše dokumen-
te iz zgodovine lovske družine. Drugi 
del razstave je bil namenjen članstvu, od 
podatkov o ustanovnih članih, sedanjih 
članih, bivših članih, vseh starešinah in 
sedanjem vodstvu LD. Kot zanimivost 
so bile prikazane pristopne izjave iz 
leta 1946 in 1947, članske izkaznice 
predvojnih lovcev in drugi dokumen-
ti o vodstvih LD, v nadaljevanju pa je 
bila LD predstavljena s fotografijami iz 
prejšnjih obletnic, lovov in lovskih eks-

kurzij. Tretji del razstave je bil namenjen 
divjadi in trofejam. Ob predstavitvi 
divjadi, ki je najpogostejša v lovišču, to 
je srnjad in divji prašiči, je bil dan po-
seben poudarek uplenjenim gamsom z 
Donačke gore. Predstavljene so bile vse 
trofeje srnjakov in divjega prašiča, ki so 
prejele medalje na razstavah. Razstava 
se je zaključila s kotičkom o lovskem 
strelstvu v Stopercah, ki ima bogato tra-

dicijo. Predstavljena je bila restavrirana 
naprava za metanje glinastih golobov 
na prvem strelišču v Prapotjeku iz leta 
1960, slike z drugega pokritega strelišča 
v Meniku in predstavitev enega izmed 
prvih sodobnih strelišč v severovzhodni 
Sloveniji za kombinacijo glinasti golobi 
– bežeči merjasec iz začetka 90-ih let.

Na tem strelišču LD Stoperce že tradici-
onalno organizira strelsko tekmo zadnji 
vikend v avgustu, ki se je udeležujejo 
strelci iz celotne Slovenije, saj je bila že 
v preteklosti prepoznavna s posebej bo-
gatim nagradnim skladom in 18 pokali 
za najboljše ekipe in posameznike.
Prireditev se je zaključila s pogostitvijo 
vseh povabljenih z značilnim srnjako-
vim golažem, dobro stoperško kapljico 

in sladkimi dobrotami, ki so jih pripra-
vile žene lovcev.
Stoperški lovci slovijo po dobrih in to-
variških medsebojnih odnosih in tako 
naj ostane v dobro lovstva in divjadi 
tudi naprej.

Srečko Kolar, 
LD Stoperce 

V mesecu maju smo gasilci na Ptujski Gori že trinajstič po-
častili praznik zavetnika gasilcev sv. Florjana. V nedeljo, 

8. Maja, smo se zbrali na platoju pred gasilskim domom na 
Ptujski Gori in v svečanih uniformah ter s praporjih podali 
peš proti baziliki.
Naše slovesnosti so se tako udeležili domači gasilci in tudi 
gasilci iz sosednjih krajev. Navada je, da praznik počastijo 
tudi gasilci PGD Sveti Florjan in DVD Martijanec iz Varaž-
dina, vendar se letošnje slovesnosti niso udeležili, saj so naše 
prireditve potekale ob istem času. 
Za nas, domače gasilce, je to poseben dan in čast, ki jo tako 
izkažemo krajanom in gasilcem. S tradicijo bomo nadalje-
vali tudi v prihodnje in naše poslanstvo prenašali na mlajše 
generacije.
Prav poseben jubilej pa so praznovali naši pobrateni gasil-
ci DVD Martijanec iz Varaždina. Tako smo se 14. maja v 
svečanih uniformah odpravili na praznovanje jubileja, 120 
let pobratenega društva pod pokroviteljstvom predsednice 
Republike Hrvaške Kolinde Grabar Kitarović. Proslavo so 
domači gasilci pričeli zgodaj zjutraj z budnico, kasneje smo 
se jim pridružili pri sveti maši v cerkvi sv. Martina še ostali 
gasilci. Po sami slovesnosti v cerkvi je sledila pogostitev v 
gasilskem domu in svečan sprejem gostov. Slovesnosti se je 
udeležila tudi naša županja dr. Darinka Fakin, ki smo jo ga-
silke pričakale in svečano spremile na prireditev. Prav njej in 
gasilcem s Ptujske Gore velja zahvala, saj smo pokazali, da 
čeprav smo daleč in se vidimo poredko, lahko vedno računajo 
na našo pomoč. Za slovesnosti je Občina Majšperk posodila 
prireditveni šotor, ki smo ga gasilci s Ptujske Gore postavili 
in varno pripeljali nazaj s Hrvaške. Gospe županji se zahva-
ljujemo tako v našem imenu kot v imenu DVD Martijanec 
in Občine Martijanec.
V Martijancu se je zbralo preko tisoč gostov, od tega 475 
uniformiranih gasilcev. Svečanosti so se udeležili gasilci iz 
varaždinske, koprivniško – križevske in medžimurske občine. 
Prav tako pa so se zraven nas, slovenskih gasilcev, prireditve 
udeležili tudi gasilci iz Češke. Prejeli so tudi prav posebno 
darilo iz Slovenije, podjetje SVIT- ZOLAR d.o.o. jim je 

podarilo poveljniško vozilo in tako pričelo s praznovanjem 
svojega 20. jubileja obstoja.
DVD Martijanec šteje 166 članov, od tega 33 otrok. V le-
tošnjem letu bomo skupaj z njimi proslavili 10. leto našega 
pobratenja. In tako, kot smo zapisali v njihovo kroniko: Pravi 
prijatelj je tisti, s katerim lahko preživiš ure, odideš brez besed 
in je to bil zate najboljši pogovor. Ponosni smo na njih, da so 
bili »najboljši« gasilci na Hrvaškem po številu opravljenih in-
tervencijskih ur. Ponosni smo na njihovo skromnost, dosežke 
in predvsem na to, da so ljudje z velikim srcem.
Čeprav je bil mesec maj za nas zelo naporen, smo se veselili 
meseca junija. Praznovali smo 10. obletnico pobratenja DVD 
Martijanec in PGD Ptujska Gora. 

Janja Zolar

KULTURA

Slikarska razstava Vere Avguštin

Klasična harmonika in Jože Pongračič, mlad umetnik in 
velik talent, ki ga že od otroštva preplavlja želja, postati 

glasbenik in igralec, ki je klasično harmoniko študiral v tujini 
in je zaposlen kot profesor glasbe na glasbeni šoli v Sl. Bistrici 
in kot umetnik v gledališču, sta z glasbo napovedala odprtje 

slikarske razstave amaterske slikarke Vere Avguštin v petek, 
17. 6. 2016, ob 19.00 uri v galeriji AP Majšperk. Kot se je 
virtuozu uresničila otroška želja po glasbenem ustvarjanju, 
tako se je naši gostiteljici uresničila otroška želja po likovnem 
ustvarjanju. 
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VERA AVGUŠTIN prihaja iz Sl. Bistrice. Njeno likovno 
ustvarjanje sega daleč v osnovnošolska leta, ko je rada risala 
in slikala in že takrat med vrstniki izstopala pri likovnem 
izražanju. Sama pravi, da jo je likovno izražanje že takrat 
začaralo, vendar so po 20-tem družina in ostale dnevne ob-
veznosti začrtale in zapolnile njen delovni dan. Zadnjih 7 let 
pa se spet vrača v svet slikarske umetnosti, ki ji posveča prav 
vsak prost trenutek. Vera je začela svojo pot s kopiranjem 
francoskih impresionistov. Nicolas Poussin, Eduard Manet, 
Claude Monet in drugi so njeni vzorniki. Pomembna zgleda 
sta ji bila lokalna slikarja Drago Kopše in Branko Gajšt, ki 
sta ji bila v oporo tudi z nasveti.
Slikarka je začela slikati z oljnimi barvami, kmalu pa je po-
segla po akrilnih barvah. Najraje slika motive iz narave in 
jih poskuša čim bolj realistično prenesti na platno, kolikor 
le more in zna s svojim ljubiteljskim poznavanjem te obrti. 
Nagovorijo jo motivi iz ožjega ali širšega okolja, stare hiše, 
tihožitja, posebnosti iz narave in vtisi iz potovanj. Z name-
nom, da bi izpopolnila svoje likovno znanje se je udeležila 
tudi ŠPANZLOVE SLIKARSKE ŠOLE v Sl. Bistrici. 
Njena želja je, vzbuditi pri ljudeh željo po lepem. Prisluhnili 
smo, kako to lepoto vidi s strokovne plati g. Mario Berdič, 
likovni kritik iz Maribora. Vera Avguštin je članica likovne 
sekcije UD Ustvarjalec Majšperk, likovnega društva Forma 
Viva Makole in likovnega društva Zg. Polskava.
Rada se udeležuje kolonij, kot so EX TEMPORE ŽETA-
LE, likovne kolonije DESTRNIK, PRAGERSKO, srečanja 
FORMA VIVA MAKOLE in drugih. Pojavlja se na mnogih 
skupinskih in samostojnih razstavah. V letu 2011 je dobila 
prestižno nagrado: CERTIFIKAT na področju lik. ustvarjanja 
pri Likovni zvezi Slovenije, ki je vsekakor dokaz in potrditev, 
da je naša slikarka res izredna umetnica.
Akademska slikarka in mag. Polona Petek je na eni izmed 
njenih razstav dejala: »Vera ne slika samo zato, ker ji je to 
preprosto v zadovoljstvo, čeprav ji likovno izražanje v najbolj-
šem smislu tudi je – v zadovoljstvo. Zagotovo pa je prisotna 
želja, da se likovnih sredstev, gradnikov slike vedno bolj in 

bolj zaveda, jih vedno bolj selekcionira, pazi pri izbiri motiva 
in gradnji, se zanima za alternativne tehnike, poskusi še kaj 
drugega v smislu, da obogati in nadgradi svoj osnovni izraz.«
Harmonika Jožeta Pongračiča in glasba sta povedali svoje, 
umetnine slikarke Vere Avguštin so pokazale svoje, zato je 
županja dr. Darinka Fakin odprla slikarsko razstavo z nekaj 
lepimi besedami in čestitala umetnici za enkratno razstavo.
V imenu likovne sekcije UD Ustvarjalec Majšperk se zah-
valjujem mlademu virtuozu na klasični harmoniki Jožetu 
Pongračiču, ker je počastil našo galerijo s svojim obiskom in 
glasbeno poslastico. Hvala tudi likovnemu kritiku Mariu Ber-
diču za strokovno razlago in vpogled v impresivna slikarska 
dela naše razstavljavke. Naši županji dr. Darinki Fakin: zmeraj 
najde prave besede spodbude in hvala za odprtje likovne raz-
stave. Hvala vodji likovne sekcije UD Ustvarjalec Majšperk 
Gregorju Samasturju za vse delo, ki ga prinese organizacija 
takega dogodka, kot je priprava slikarska razstave. In seveda: 
naši dragi prijatelji, uporabniki in sledilci umetnosti, ki vam 
ni vseeno za kulturo, hvala, ker nas spremljate v galeriji AP 
in tudi drugod.
Vera Avguštin pa sicer zase pravi:« Želim si veliko likovnih 
navdihov, da bi ljudem lahko dala košček sebe, delček lepote 
in posledično kanček sreče.«
Draga Vera Avguštin, čestitam in hvala za prečudovito 
predstavitev v galeriji AP. Želim vam, da še naprej ohranite 
svoj občudovanja vreden elan, motivacijo in pogum, da na-
daljujete po poti, ki vam jo je že pred leti začrtal čopič.
Vam bralci pa: želim mir, kajti z njim se vse začne, želim vam 
ljubezen, ker ljubezen vse premaga, želim vam razumevanja, 
tolerance, kajti vsi smo različni, želim vam smeha, kajti smeh 
je pol zdravja, predvsem vam želim malenkosti, kajti samo v 
njih se skriva sreča.
In predvsem ne pozabite: BODITE SREČNI!

Suzana Kodrič

PRIREDITVE V OKVIRU 
20. OBČINSKEGA PRAZNIKA OBČINE MAJŠPERK

(od 20. 8. 2016 do 10. 9. 2016)
Predvideni 

datum prireditve Ura Naziv prireditve Kraj prireditve Organizator prireditve

SOBOTA, 20.8.

Postavitev razstave »KAJ PA JE 
BILO Z EVROPSKIM DENAR-
JEM NAREJENO ZATE, ZA TVOJ 
KRAJ« z možnostjo ogleda skozi 
celotno praznovanje občinske-
ga praznika Občine Majšperk 

Fontana pri 
KPC Majšperk 

Občina Majšperk v sode-
lovanju s Službo Vlade 
RS za razvoj in evropsko 
kohezijsko politiko

  8.00

Prvi pohod na novi poti Maj-
šperk - ruševine gradu - Vrhi 
- Podlože in ob reki Poljskavi do 
Sestrškega jezera 

Pričetek pred 
KPC Majšperk ŠKD Sestrže 

10.00 Spust s kajaki po reki Dravinji Most na Bregu  ŠD Breg 

15.00 Tekmovanje MCM Športno igrišče in 
GD Majšperk PGD Majšperk 

NEDELJA, 21.8.

9.00 Zajtrk za občane Dom krajanov 
Stoperce 

Društvo gospodinj 
Stoperce

15.00 Streljanje s fračo Športni park 
Naraplje TD Naraplje 

15.00 Postavitev klopotca Zavrh (Lorber, 
Korez) DVS Majšperk 

ČETRTEK, 25.8. 16.30 Kolesarski maraton Igrišče ŠD 
Ptujska Gora ŠD Ptujska Gora 

PETEK, 26.8.

8.00 Začetek likovne kolonije Haloze 
2016 Območje Haloz UD Ustvarjalec, Likovna 

sekcija

16.00 Gorsko kolesarski maraton Športni park 
Naraplje TD Naraplje

16.30 Tek Ptujska Gora Igrišče ŠD 
Ptujska Gora  ŠD Ptujska Gora

18.00 Odbojka na mivki Igrišče Sestrže ŠKD Sestrže

18.00
Odprtje razstave Rudija Sko-
čirja pod naslovom »Posvetilo 
ljubezni« 

Tovarna umetnosti 
na Bregu

Dušan Fišer in Rudi 
Skočir

19.00 »Z magijo je osvojil svet« Kulturna dvorana 
KPC Majšperk UD Ustvarjalec 

19.00 Turnir v malem nogometu za 
veterane Igrišče Breg ŠD Podlože 

20.00 Turnir v malem nogometu za 
člane Igrišče Breg ŠD Breg 
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SOBOTA, 27.8.

7.00 Ribiško tekmovanje Ribnik v Stanečki 
vasi RD Majšperk 

8.00 Nadaljevanje likovne kolonije 
Haloze 2016 Območje Haloz UD Ustvarjalec, 

Likovna sekcija 

10.00 Srečanje težjih invalidov 
Dom krajanov in 
gasilcev Ptujska 
Gora 

DI Majšperk in Kidričevo 

10.00 Pohod ob občinskem prazniku Pri starotrški hiši 
Ptujska Gora DŽ Tisa Ptujska Gora

17.00
Prireditev ob 80. letnici PGD 
Stoperce in 20. letnici  GZ Maj-
šperk z gasilsko veselico 

Prireditveni prostor 
pred DK Stoperce 

PGD Stoperce in 
GZ Majšperk 

NEDELJA, 28.8.

8.00 Strelska tekma Strelišče 
LD Stoperce LD Stoperce

9.00 Pohod od kleti do kleti po 
Občini Majšperk Tržnica na Bregu DVS Majšperk 

9.00 - 
16.00

Mnogoboj ekip za pokal 
Majšperka v streljanju z zrač-
nim orožjem 

Športni park 
Majšperk 

GAJ - športno strelski 
klub 

14.00 Poletne igre Igrišče Sestrže ŠKD Sestrže

15.00 Odprtje modernizirane ceste 
LC Planjsko - Vildon Planjsko Gradbeni odbor za 

modernizacijo ceste 

TOREK, 30.8. 18.00 Tečem zase Športni park 
Majšperk KUD Majšperk 

ČETRTEK, 1.9. 17.00 Turnir v šahu Dom krajanov 
Sestrže ŠKD Sestrže 

PETEK, 2.9.

10.00 12. turnir v ruskem kegljanju Kegljišče 
Ptujska Gora DU Ptujska Gora 

18.00 Košarka 4 na 4 Igrišče Podlože ŠD Podlože

19.00 Pohod po obronkih Sestrž Dom krajanov 
Sestrže ŠKD Sestrže 

SOBOTA, 3.9.

9.00 Prireditev Smo za bograč Igrišče ŠD Breg Društvo Smoteater 

10.30 Panoramska vožnja motoristov, 
ki bivajo v Občini Majšperk 

Pričetek pred KPC 
Majšperk ŠD Podlože 

14.00 Tradicionalno kožuhanje Dom krajanov 
Sestrže DŽ Majšperk 

14.30 Odbojka v dvorani Telovadnica OŠ 
Majšperk ŠPD Preša 

15.00 Orientacijski tek Športni park Na-
raplje TD Naraplje 

NEDELJA, 4.9.

8.00 Občinsko gasilsko tekmovanje 

Plato pred gasil-
skim domom in 
Športni park Maj-
šperk 

GZ Majšperk

9.00 
do 

12.00

Vzpostavljanje zvez iz Radi-
okluba in najvišjih hribov v 
občini – tekmovanje med člani 
Radiokluba

Po posameznih 
postajah Radioklub Ptujska Gora 

10.00 Tradicionalno srečanje 
kmetov in lovcev 

Lovski dom 
Stanečka vas 28 LD Dravinja Majšperk 

13.30 Pohod Spoznajmo občino peš Pred OŠ Majšperk PD Majšperk 

14.00 Igre za otroke Igrišče Podlože ŠD Podlože

15.00 Vleka štrika za najmočnejšo 
vas v Občini Majšperk Igrišče Podlože ŠD Podlože

15.30 Čajanka z medom v Preši Preša Čebelarsko društvo 
Majšperk in ŠPD Preša 
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Prangerjada v Negovi

Kot vsako leto se je dramska sekci-
ja UD Ustvarjalec Majšperk v so-

delovanju s TD Ptujska Gora odzvala 
vabilu na prijeten dogodek v Nego-
vo, starodavno naselje, katerega prva 
omemba sega že v leto 1106 in leži na 
obrobju Slovenskih goric. Povabljeni 
smo bili na 19. slovensko prangerjado 
in hkrati obeleženje 910 let Negove, 
ki je potekala na gradu Negova 2. ju-
lija 2016. Pranger oz. sramotilni ste-
ber je steber, na katerega so predvsem 
v srednjem veku za kazen privezovali 
storilce nekaterih sramotnih dejanj in 
jih izpostavljali javnemu posmehu in 
sramotenju. Včasih so bili prangerji 
pogosti in so bili znamenje nižje sodne 
oblasti. Ohranilo se jih je malo. Nižje 
sodstvo, ki so ga lahko izvrševali na tr-
gih, se je pogosto posluževalo sramotil-
nih kazni. Prestopnik, ki je izvršil lažji 
prestopek, je bil javno izpostavljen. 
Priklenili so ga k sramotilnemu stebru, 
steni, križu, na sramotilne odre, klade, 
k sramotilnim klopem. Kaznovanje je 
trajalo od 1–2 uri, včasih tudi celi dan. 
Poleg prangerja je visela tabla, na kate-
ri je bilo napisano prestopnikovo ime, 
njegov prestopek in kazen.
Ljudje so prestopnikovo trpljenje za-
vedno opazovali, nemalokrat so ga 
zasmehovali, psovali, obmetavali s ka-
menjem, blatom in drugo nesnago. Da 
je bila sramota čim bolj poznana, so 
kazen izvrševali zlasti ob trških dneh, 
ko je bilo na trgu še posebno veliko 
ljudi. Kraji v Sloveniji, ki še ima-
jo pranger, so med sabo povezani in 
vsako leto eden izmed teh pripravi t.i. 
prangerjado, dogodek, na katerem se 
prikaže življenje v srednjem veku in 
seveda različna kaznovanja, ki so bila 
značilna za ta čas. 
Dramska sekcija je letos postavila na 
pranger kar dva grešnika. To sta bila 
vaška »pijančka« Franci in Tonek, ki 
sta se dnevno veliko preveč zadrževa-
la v vaški gostilni in ob prepirih (tudi 

zaradi vaške mladenke) razbijala in 
delala škodo gostilničarju. Ko se je po 
črepinjah nekega dne mimo sprehodil 
grajski gospod z gospo, se ja te zelo 
razhudil nad vročekrvnežema. Kljub 
grožnjam s kaznijo se mladeniča nista 
umirila in sta si prislužila gospodovo 
obsodbo. Jeza gospodova je bila kaj 
huda, saj ju je obsodil na pranger za 
dva dni in dve noči. Kar huda kazen 
je to bila. Igralci dramske sekcije UD 

Ustvarjalec Majšperk smo si dali du-
ška, ko smo prepirljivca obmetavali z 
zelenjavo in celo polili z vedrom vode, 
da sta se »ohladila«. Vsekakor pa smo 
preživeli čudovit srednjeveški dan na 
gradu v Negovi.
Zahvaljujemo se TD Ptujska Gora za 
prijetno sodelovanje, posebno zahvalo 
pa namenjamo Mirku Bračiču in gos-
tišču Majolka iz Jurovcev, ki sta nas 
opremila z malico in nam nesebično 

posodila svoj kombi za prevoz v Ne-
govo.
Čeprav je bil srednji vek zgodovinsko 
gledano zelo temačno in negativno ob-
dobje, pa smo ga mi v začetku julija 
letos priredili v svetlega, pozitivnega, 
nasmejanega in veselega.
Rekli smo si: »Zgodovine res ne more-
mo spreminjati, lahko pa sedanjost in 
prihodnost!«

Suzana Kodrič

SREDA, 7. 9. 18.00 Foto delavnica in Foto natečaj Učilnica 
župnijskega doma KUD Majšperk 

ČETRTEK, 8.9.

12.00 Srečanje upokojencev 
Pod šotorom pri 
gasilskem domu 
PGD Majšperk

Društvo upokojencev 
Majšperk in Pokrajinska 
zveza društev upokojen-
cev Sp. Podravja Ptuj 

19.00 Odprtje razstave 
likovne kolonije Haloze 2016

Galerija AP 
na Bregu 

UD Ustvarjalec, likovna 
sekcija 

PETEK, 9.9.

17.00 Kimavčevi večeri Kulturna dvorana 
KPC Majšperk 

Folklorna skupina KPD 
Stoperce in JSKD 

19.00 Srečanje pevskih zborov Kulturna dvorana 
KPC Majšperk DPD Svoboda Majšperk 

SOBOTA, 10.9.

18.00 svečana seja Občinskega sveta 
Občine Majšperk Sejna soba občine Občina Majšperk 

19.00

Osrednja svečanost 
ob 20. občinskem prazniku 
Občine Majšperk z nagovorom 
županje in podelitvijo plakete 
in priznanj 

Večnamenska 
šolska športna 
dvorana 
OŠ Majšperk 

Občina Majšperk 

Sledi pogostitev vseh prisotnih 
in zabava z zabavno skupino 
Dejan Vunjak & Barabe

Pod šotorom pri 
gasilskem domu 
PGD Majšperk 

Občina Majšperk 
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Slikarska razstava Vesne Urbančič

Koncertni mojster Orkestra Slovenske filharmonije JA-
NEZ PODLESEK je prisotne na odprtju slikarske 

razstave ljubiteljske umetnice VESNE URBANČIČ v pe-
tek, 15.7.2016, ob 19. uri v galeriji podjetja AP pozdravil 
s skladbo Andante iz sonate št. 2 v a-molu za violino solo 
JOHANNA SEBASTIANA BACHA. Violinist Janez Pod-
lesek je diplomiral na Akademiji za glasbo v Ljubljani, kjer 
je končal tudi podiplomski študij – specializacijo. Od leta 
2004 je koncertni mojster Orkestra Slovenske filharmonije. 
Uspešno poučuje na Konservatoriju za glasbo in balet v Lju-
bljani. Od leta 2009 redno deluje na Akademiji za glasbo v 
Ljubljani kot honorarni sodelavec, kjer vodi Komorni godalni 
orkester. Leta 2012 je pridobil naziv docenta za področje vio-
line. Že v času študija je prejel več nagrad. Kot član Komor-
nega godalnega orkestra Slovenske filharmonije je leta 2006 
prejel Bettetovo listino. Za seboj ima že veliko recitalov in 
komornih koncertov. Redno deluje tudi v Triu Clavi merata. 
Na festivalih in koncertih doma in v tujini sodeluje z vrsto 
priznanih slovenskih in tujih glasbenikov. 
Vesna Urbančič, amaterska slikarka, ki jo že vse življenje 
privlačijo barve, podobe in slike, pa je tista, ki je ta večer 
blestela kot avtorica razstavljenih del. Šele v poznejšem ob-
dobju svojega življenja se je začela intenzivneje ukvarjati s 
slikanjem. Pred desetimi leti se je včlanila v Likovno sekcijo 
Pragersko, ki jo je ravno takrat ustanovilo Delavsko prosvetno 
društvo »Svoboda« Pragersko pod vodstvom mentorja Jože-
ta Dolenca. Od leta 2009 je prevzela predsedniško funkcijo 
sekcije. Zaradi predanosti nadgradnji in izobraževanju se je 
izpopolnjevala na tečaju akademske slikarke Polone Petek na 
Zgornji Polskavi. Nato pa se je že petkrat udeležila poletne 
slikarske šole akademskega slikarja Rudija Španzla v Slovenski 
Bistrici, kjer se je preizkusila še v grafiki. Redno sodeluje na 
raznih slikarskih kolonijah domačega in sosednjih društev, saj 
je včlanjena še v likovni sekciji UD Ustvarjalec Majšperk in 
v Likovno sekcijo KUD Gaj Zgornja Polskava. V letu 2009 
in 2010 je sodelovala na slikarski koloniji KUD Forma Viva 
Makole v sklopu festivala Forma Viva Makole. Pred tremi leti 
se je udeležila enajste regijske kolonije amaterskih slikarjev na 
Štatenbergu. Pri svojem ustvarjanju se najraje poslužuje teh-
nike slikanja z olji na platno, včasih pa tudi z akrili in pasteli. 
Rada slika tihožitja in portrete. Njena dela so bila razstavljena 
na različnih skupinskih razstavah doma in bližnji okolici, 
tokratna razstava pa je že njena četrta samostojna razstava. 
Likovni kritik Merio Berdič je povedal svojo strokovno plat 
o njeni umetniški interpretaciji. Da pa je razstava dobila tudi 

uradno potrditev, je županja občine Majšperk dr. Darinka 
Fakin z nekaj besedami odprla slikarsko razstavo Vesne Ur-
bančič. Slikarska razstava Vesne Urbančič je bila prav gotovo 
prava paša za oči in ob tem gredo zahvale predvsem slikarski 
umetnici in seveda iskrene čestitke ob odprtju le-te. Zahvala 
gre seveda tudi glasbenemu mojstru JANEZU PODLESKU, 
ki je s prelepimi klasičnimi skladbicami polepšal dogodek, 
GREGORJU SAMASTURJU, ki je kot vodja likovne sekcije 
UD Ustvarjalec Majšperk poskrbel za organizacijo dogodka, 
MARIU BERDIČU za strokovno likovno kritiko, dr. DA-
RINKI FAKIN za besede ob odprtju razstave. Kot zmeraj pa 
gre zahvala našim spremljevalcem likovne kulture, ki jim je 
vedno veselje ogledati si naše razstave. 
Ne pozabimo: ne izbirajmo samo besed, temveč jih spre-
menimo v dejanja in naj nam naše vedenje da krila, da nas 
ponesejo daleč v nebo.

Suzana Kodrič

Nogometni klub Majšperk
Vztrajno delo rodi sadove

ZDRAV DUH V ZDRAVEM TELESU

Juhuhu, počitnice, počitnice prehitro bodo 
minile. Ja, sezona 2015-16 v NK Majšperk 

se je zaključila, čeprav je bila dolga in naporna 
predvsem za igralce in trenerje. Zaključili smo 
jo uspešno, ja kaj uspešno, zelo uspešno! Ko se 
v NK Majšperk ozremo nazaj k začetku delo-
vanja kluba, moramo povedati, da klub počasi 
in vztrajno napreduje in nadgrajuje minulo 
delo ter se tako ozira v prihodnost. Da gremo 
po pravi poti, dokazujejo rezultati v sezoni 2015-16, ki niso 
zanemarljivi, saj so vse selekcije dokazale, da trud ni zaman.
Pa gremo lepo po vrsti: najmlajša selekcija U7, to so naši 
nadobudneži, okoli petnajst jih je, so pridno trenirali in igrali 
turnirje pod vodstvom trenerja Jožeta. Jože Šut, trener mu 
pravijo igralci, včasih pa kar Jože, je neumoren, neverjeten 
nogometni zanesenjak, nič, prav nič mu ne pride do kože, 
saj bi svoje otroke treniral ob petkih in svetkih, dežju, vetru, 
soncu, mrazu. Pridno in strokovno delo se pozna, ko se s 
temi fanti udeležuje tekmovanj pod okriljem MNZ Ptuja, 
zelo pa se pozna napredek v nogometni igri, čeprav se vse 
dogaja disciplinirano in na meji igre ter učenju nogometa. 
Njegovi fantje dobesedno požirajo nogometno znanje, ki jim 
ga posreduje in tako napredujejo s treninga v trening. V mi-
nuli sezoni so se udeležili štirih turnirjev MNZ Ptuja, dveh 
turnirjev v Ormožu, turnirja pri nogometni šoli Hajdina ter 
domačega turnirja v Majšperku. Na vsak takšen turnir pride 
po pet klubov, vsak z dvema ekipama, tako se zbere skoraj 
petdeset nadobudnežev U7. Glej ga, zlomka, naši igralci, 
ti Jožetovi fantje, niso izgubili ene same tekme, ampak so 
zmagali približno 32 tekem. Res je, da se tukaj rezultati ne 
štejejo, pa vseeno »vsaka čast« fantom in trenerju Jože Šutu, 
samo tako naprej.
Naslednja je »Selekcija U11«, tudi tukaj trenira skoraj pet-
najst dečkov, starih 10 let pod vodstvom trenerja Žige Gave-

za. To je selekcija, ki nas predstavlja že v ligah 
MNZ Ptuj, kjer pa je vse skupaj malo težje, saj 
se že igra na rezultat, ki se pa ne vodi posebej 
v ligah. Z dobrim pristopom in pridnim de-
lom igralcev, trenerjev v tej selekciji prav tako 
pričakujemo v prihodnosti dobre rezultate in 
napredovanje, saj se zavedamo, da je v športu 
nasploh potrebno delovanje na dolgi rok, delo 
pa mora biti sistemsko.

Potem so tukaj starejši dečki, naši biseri, ki pod vodstvom 
trenerja Jerneja Stojnška nikomur ne priznajo, da je boljši od 
njih. To so fantje, ki so v selekciji U12 v sezoni 2014-15 pos-
tali prvaki lige. V lanski sezoni 2015-16 smo jih kot najmlajše 
vključili v ligo starejših dečkov. Liga je bila zelo dolga in 
naporna. Kljub temu, da so bili fantje med najmlajšimi (tudi 
dve deklici so imeli v ekipi) so na koncu sezone dosegli zavi-
danja vreden rezultat, saj so bili prvi z nekaj točkami naskoka 
pred drugo uvrščeno ekipo Boča. Bravo fantje in dekleti, 
ponosni smo na vas! To je rezultat pridnega dela in dobrega 
vodenja ekipe po strokovni plati trenerja Jerneja Stojnška in 
kapetana ekipe Luke Žunkoviča. BRAVO, BRAVO, BRAVO!

Potem pa seveda tisto glavno v NK Majšperk, to je članska 
ekipa. Jesenski del prvenstva smo končali na četrtem mestu, 
kar pa je povzročilo malo nezadovoljstva pri igralcih, trenerju 
Martinu Železniku in vodstvu kluba. Po jesenskem delu smo 
se vsi v klubu strinjali, da nam vseeno manjkata igralec ali dva 
boljše kvalitete, tako smo v zimskem prestopnem roku dogo-
vorili sodelovanje z Elvinom Podbrežnikom, Rola Asei-om, 
Martinom Avguštinom in Renatom Turkošem. Pomlad 2015-
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16 se je zelo hitro bližala, postajali smo vedno bolj vznemir-
jeni, saj smo želeli čin hitrejši začetek pomladi. Po končanem 
prvenstvu smo zasedli drugo mesto, s katerim smo bili zelo 
zadovoljni, čeprav nam to mesto ni prineslo napredovanja 
v višji rang. Vztrajali bomo naslednjo sezono, da nam uspe 
preboj v višji rang, saj se zavedamo, da je to šport, ki prinaša 
zmage in poraze, iz vsega tega pa se je potrebno nekaj naučiti.
Na naslednjo sezono 2016-2017 gledamo optimistično, saj 
se nam vsako jesen pridruži nekaj novih igralcev od starosti 
šestih let do članske ekipe, kar je dobro za prihodnost no-
gometa v Majšperku. Vabimo fante vseh starosti, da se nam 

pridružijo, saj več ko nas bo, močnejši bomo. Pridite in se 
nam pridružite vsi, ki ste pripravljeni delovati, trenirati ali pa 
se družiti z ljudmi odprtega srca. VABLJENI! 
Ob tej priložnosti bi se zahvalili vsem sponzorjem, ki so nam 
kakorkoli pomagali, staršem, vsem, ki so pripomogli k uspehu 
kluba, posebej pa Občini Majšperk, ki nam res omogoča, 
da se v NK Majšperk ukvarjamo z mladimi in nogometom.

Milan Purg
Predsednik NK Majšperk

Planinski kotiček

Pozdravljene planinke in planinci in vsi ostali, ki radi pre-
birate novice z naših pohodov. V prejšnjem Majšperčanu 

ste spoznali naše delo do konca meseca maja, tokrat pa bi vas 
radi seznanili z našimi aktivnostmi v mesecu juniju in juliju. 
V juniju smo najprej osvojili pogorje Olševe. Vzpon smo 
pričeli na Svetem Duhu pod Olševo in se mimo znamenite 
Potočke Zijalke povzpeli na najvišji vrh, 1929m visoko Gov-
co. Spust je potekal po isti poti. Pri povratku domov smo si 
ob poti pogledali še znamenito Iglo in Presihajoči studenec, 
ki ležita na najožjem delu Logarske doline. Imeli smo srečo, 
saj so napovedane nevihte počakale ravno do konca našega 
zadnjega ogleda.
V juniju smo se družili tudi na luninem pohodu. V drugi po-
lovici junija smo se tako kot lani ob dnevu državnosti odpra-
vili na obisk k našim severnim sosedom, kjer smo si za naš cilj 
izbrali osvojitev našega prvega dvatisočaka v letu 2016. Pot 
nas je najprej vodila preko Vitanja, Mislinje, Raven in Prevalj 
do mejnega prehoda Holmec. Nadaljevali smo skozi Globas-
nico do Železne Kaple in nato po dolini obirskega potoka. Na 
Kurnikovem sedlu smo plačali cestnino in se nato po zelo ozki 
gorski cesti pripeljali do Eisenkapplerhütte, ki leži na višini 
1553m . Sledil je vzpon na 2139m visok Obir. Na vrhu smo 
imeli kar nekaj dela, saj je sledil krst vseh pohodnikov, ki še 
niso bili nikoli na višini preko 2000 m.

V prijetnem druženju na vrhu je čas hitro mineval , nas pa 
so oblaki v daljavi opozarjali , da se bo potrebno vrniti do 
varnega zavetja koče. Na koncu smo imeli ponovno srečo in 
se vrnili pred nevihto, ki je počakala še toliko, da smo zunaj 
pred kočo uspeli poskusiti dobrote , ki jih ponuja koča. Vo-
žnjo domov pa so spremljale številne nevihte in nalivi.
Tudi naš prvi julijski pohod smo opravili po načrtih. Julija 
smo se odpravili na Bovško, kjer smo osvojili 1635m visok 
Svinjak.
Pohod smo pričeli na nadmorski višini 460m v naselju Kal 
Koritnica. Tura bi glede na samo višino gore , ki za nas po-

hodnike ni posebno visoka, lahko bila nekaj zmerno zahtev-
nega. Žal pa smo kmalu spoznali, da je to kar zaresna tura. 
V začetku nas je spremljala izredno visoka vlaga in popolno 
brezvetrje, ki je iz nas izsesalo skoraj vso telesno tekočino. 
Zadnji del vzpona je bil zaradi vzgonskega vetra lažji, vendar 

Pohodniki na vrhu Svinjaka

Pohodniki na vrhu Obirja

zaradi strmega terena kondicijsko toliko bolj zahteven. Na 
koncu so bile vse muke poplačane s prekrasnimi razgledi na 
vse sosednje gore in bližnji Bovec ter smaragdno zeleno Sočo, 
ki sta se bleščala globoko pod nami. Spust v dolino smo po-
pestrili še z ogledom zgodovinskih znamenitosti iz 1. svetovne 
vojne. Na grebenu Svinjaka, točneje na Čelu, so namreč v 
1. svetovni vojni zgradili obsežen sistem utrdb in strelskih 
jarkov, ki si jih danes lahko ogledate kot muzej na prostem. 
Ob povratku domov smo se za krajše okrepčilo ustavili še v 
Koči pri izviru Soče. Od tu smo nadaljevali po 26. ovinkih 
do Vršiča in tam 15 minut uživali v čudovitih pogledih po 
zahodnih Julijskih Alpah. Tudi spust po naslednjih 25. ovin-
kih smo varno opravili in se mimo Krajnske Gore, Jesenic in 

nato po avtocesti srečno vrnili domov.
V juliju smo izvedli še lunin pohod. V obeh mesecih smo 
na okolici našega zavetišča opravili tudi 3 delovne akcije in 
poskrbeli , da je okolica naše male koče lepo urejena.
Zadnja julijska tura na Begunjščico je zaradi stote obletnice 
tragične nesreče ruskih ujetnikov in obiska ruskega predse-
dnika Putina ter zaradi napovedanih neviht odpadla in je 
odložena za nedoločen čas.
Upam. da ste vsi udeleženci na pohodih kljub naporom uži-
vali, organizatorjem pohodov in delovnih akcij pa se za ves 
trud iskreno zahvaljujem.

Miran Smolej, 
predsednik PD Majšperk 

Dan vrtca – Z igro besed v živalski svet

11. Otroška varnostna olimpijada

IZ ŠOLSKIH KLOPI

Otroci in delavci Vrtca Majšperk smo v petek, 3. 6. 2016, 
praznovali že 18. dan vrtca. Pripravili smo prireditev z 

naslovom Z IGRO BESED V ŽIVALSKI SVET. 
Tema prireditve je bila povezana z imeni živali, po katerih se 
imenujejo skupine v vrtcu. Sliko vseh teh živali pa imamo 
tudi na fasadi vrtca in nam jo je naslikal slikar Gregor Samas-
tur. Projekt je potekal celo leto, saj smo skupaj z otroki spoz-
navali te živali. Listali smo knjige, revije, brskali po internetu 
ter poiskali uganko in deklamacijo o vsaki živali. Nato smo se 
igrali z domišljijo in si izmislili refren za pesem«Če si srečen«o 
živali. V vrtec smo povabili harmonikarja ter skupaj sestavili 
besedilo in melodijo v novo priredbo pesmi«Če si srečen« o 
naših živalih. Program za učenje ugank in deklamacij smo 
razdelili starejšim otrokom. Vsaka skupina je izdelala veliko 
žival in jo postavila na oder. Skupine so počasi v svojih barvah 
polnile oder vsaka ob svoji živali. Najprej so se predstavi-
li najstarejši otroci iz skupin Metulji in Ježki. Zatem so se 
predstavili otroci iz skupin Muce in Pikapolonice. Prihod na 
oder mlajših otrok pa je spremljal glas harmonike. Uganke 
in deklamacije za najmlajše otroke iz skupin Žabice, Čebelice 
in Polžki so deklamirali otroci iz starejših skupin. Za konec 
pa so otroci vrtčevskega pevskega zbora ob spremljavi har-
monikarja Vojka Selinška iz Združenja ljubiteljev harmonik 

zapeli priredbo pesmi Če si srečen. Seveda so jim pri kazanju 
pomagali vsi otroci. Vsak otrok je dobil malico in za spomin 
knjižico zbranih ugank, deklamacij in pesmi. V avli dvorane 
je bila na ogled razstava otroških izdelkov iz vrtca.
Čestitke in pohvale sta v govoru strnili županja občine Maj-
šperk dr. Darinka Fakin in ravnateljica OŠ Majšperk Danica 
Lorber.
Prireditev je bila zelo zanimiva in zabavna. Kot vedno so 
gledalci odšli zadovoljni, saj so doživeli lepo prireditev. 

Tatjana Bele
Vodja prireditve 

V torek, 3. 5. 2016, je na OŠ Majšperk potekalo 1. pred-
tekmovanje 11. Otroške varnostne olimpijade, ki jo 

organizira PU Maribor ob pomoči različnih partnerjev. Po-
merilo se je 20 ekip s po 10 četrtošolci iz 14 osnovnih šol z 
območja policijskih postaj Podlehnik, Ormož in Gorišnica. 
Sodelovali sta tudi dve ekipi iz Hrvaške. 

Iz naše šole so tekmovale 3 ekipe; 
2 iz OŠ Majšperk in 1 ekipa iz podru-
žnic OŠ Stoperce in Ptujska Gora. Tekmovalci so pokazali ve-
liko znanja o prometu in spretnosti na kolesarskem poligonu. 
Prireditev jim je pustila lepe spomine, saj so o njej povedali:
Najbolj mi je bila všeč vožnja s kolesom po kolesarskem po-
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ligonu. Moral sem bit zelo pazljiv, da nisem podrl kakega 
izmed stožcev, ki so bili postavljeni na progi. (Anže)

Ko sva navijala in gledala svoje sošolce, sva bila zelo vzne-
mirjena. (Larisa, Maj)

Meni so bila najzanimivejša vprašanja. Na vsa sem poznal 
pravilni odgovor. (Marko)

Bilo mi je všeč, ko smo lahko na šolskem 
igrišču božali policijske konje in ko smo 
sestavljali znak civilne zaščite. (Ažbe)

V najlepšem spominu mi je ostala gasil-
ska vaja, ko smo z vodnim curkom cilja-
li v tarčo. Bili smo pravi gasilci. (Jonas, 
Rene)

Gasilci in policisti so nam pokazali zelo 
zanimive pripomočke, ki jih uporabljajo 
pri svojem delu. (Jan)

Petra Dolenc

Letna šola v naravi v Ankaranu

Letošnji četrtošolci OŠ Majšperk, podružnic Stoperce in Ptu-
jska Gora so se v mesecu juniju »preselili« v slovensko obmo-
rsko Ankaran, kjer so izpopolnjevali svoje znanje plavanja. 
Spoznavali so rastline in živali morskih plitvin, preučevali 
vreme, se vozili z ladjo ter se orientirali v naravi. Gre za dol-
goročno naložbo, ki skuša učence navajati na pristen odnos 
do narave in preživljanje prostega časa v njej.
Učenci so svoja doživetja zapisovali v dnevnik …

V ponedeljek, 13. 6. 2016, smo ob 8.00 odšli na avtobus. 
Odpeljali smo se proti Ankaranu. Ko smo prispeli, smo razpa-
kirali kovčke, nato pa smo se najedli še kosila. Po kosilu smo 
odšli na zunanji bazen in se razdelili v štiri skupine. 

Urška Gajšt

Imeli smo slabo vreme, zato smo morali ostati v notranjem 
bazenu. Po kosilu smo na plaži iskali kamenčke in školjke. 
Ko smo prišli v hiško, smo kamenčke pobarvali.

Iva Grobelšek
Z ladjico smo se odpeljali v Piran. Tam smo v bližini cerkve 
iskali zaklad. Kupili smo si tudi spominke.

Špela Hohnec

Sredin večer je bil zame nekaj posebnega. Postal sem Mister 
Ankarana 2016.

Marko Potočnik

Po večerji smo se pripravili na modno revijo. Zmagovalca 
sta postala miss in mister Ankarana. To sta bila Špela iz Maj-
šperka in Marko s Ptujske Gore. Ta večer smo imeli pravo 
»žurko«.

Monja Žunkovič

Poročilo o športnih tekmovanjih 2015/2016
STAREJŠI UČENCI (letnik 2001 in mlajši)

KOŠARKA (13 učencev)

STAREJŠE UČENKE (letnik 2001 in mlajše)

KOŠARKA (13 učenk)

NOGOMET (11 učencev)

•	  predtekmovanje medobčinskega tekmovanja: 3. mesto 

ROKOMET (14 učencev)

•	 predtekmovanje medobčinskega tekmovanja: 3. mesto 

•	 predtekmovanje medobčinskega tekmovanja: 1. mesto 
•	 finalno medobčinsko tekmovanje: 3. mesto

•	 finalno medobčinsko tekmovanje: 1. mesto
•	  regijsko tekmovanje: 4. mesto

ODBOJKA (12 učenk)
•	  predtekmovanje medobčinskega tekmovanja: 2. mesto 
•	  polfinalno medobčinsko tekmovanje: 3. mesto

MLAJŠI UČENCI (letnik 2003 in mlajši)

KOŠARKA (13 učencev)

•	  predtekmovanje medobčinskega tekmovanja: 1. mesto,  
finalno medobčinsko tekmovanje: 1. mesto, regijsko tek-
movanje: 2. mesto, polfinalno državno tekmovanje: 3. 
mesto. Tekmovanje zaključili z 18.  mestom v državi.

NOGOMET (8 učencev)
•	  predtekmovanje medobčinskega tekmovanja: 1. mesto, 

polfinale medobčinskega tekmovanja: 2. mesto, finalno 
medobčinsko tekmovanje: 2. mesto, regijsko tekmova-
nje: 3. mesto
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ROKOMET (12 učencev)

•	 predtekmovanje medobčinskega tekmovanja: 3. mesto 

MLAJŠE UČENKE (letnik 2003 in mlajše)

KOŠARKA (13 učenk)

•	  finalno medobčinsko tekmovanje: 2. mesto, regijsko 
tekmovanje: 1. mesto, četrtfinalno državno tekmovanje: 
2. mesto. Tekmovanje zaključili z 9. do 18.  mestom v 
državi.

MLAJŠI UČENCI (letnik 2005 in mlajši)
MINI ROKOMET (24 učencev)

sodelovanje na mednarodnem tekmovanju v mini rokometu 
»PIKAPOKA«, finalno medobčinsko tekmovanje: 1. mesto, 
Festival mini rokometa za najboljše ekipe v državi v Celju.

INDIVIDUALNI ŠPORTI

ATLETIKA  -  medobčinsko tekmovanje (sodelovalo 24 
učenk in učencev)
•	  2. mesto met žvižgača (ml. učenec)
18 od 24 se jih je uvrstilo na regijsko tekmovanje.

ATLETIKA – regijsko tekmovanje (sodelovalo 18 učenk in 
učencev)
•	  1. mesto met žvižgača (ml. učenec)
Z osmim rezultatom v državi se je uvrstil  v finale državnega 
prvenstva za posameznike.
•	  3. mesto tek 60 m (ml. učenec)
Z devetnajstim časom v državi se je uvrstil  v finale državnega 
prvenstva za posameznike.

ATLETIKA – državno tekmovanje (uvrstila sta se dva učenca)

•	 14. mesto met žvižgača (ml. učenec)
•	  20. mesto tek 60 m (ml. učenec)

PLAVANJE – medobčinsko tekmovanje (sodelovali dve učen-
ki in učenec) 
1. mesto 50 m prsno (učenec 6. razreda), 1. mesto 50 m 
prsno (učenka 5. razreda), 3. mesto 50 m prsno (učenka 5. 
razreda), 1. mesto 50 m prosto (učenec 6. razreda), 1. mes-
to 50 m prosto (učenka 5. razreda), 2. mesto 50 m prosto 
(učenka 5. razreda)

Darko Kafel
Vodja aktiva ŠPO

Naši dosežki

Jeseni posejemo jesensko žito, pozimi miruje v topli zemlji, 
na pomlad raste, se razvija in dozori. Vsak učenec je zrno, 

ki bo ob svojem času obrodilo sad.
Dosežki so lahko individualni, ki jih je dosegel vsak zase, lah-
ko pa že presegajo nivo razreda in šole. Dosežki na državnih 
tekmovanjih so najbolj vidni. Na te učence smo zelo ponosni, 
saj so ponesli ime naše šole daleč po Sloveniji.
Vsak učenec je lahko ustvarjalen, če v sebi prebudi ustvarjalne 
moči. Zahvala gre vsem mentorjem in učiteljem, ki so v tem 
učencu prepoznali talent.
Učitelji se veselimo novih ustvarjalnih generacij učencev.
    
MATEMČEK – DRŽAVNO TEKMOVANJE
Učenci so osvojili 3 zlata priznanja, 14 srebrnih priznanj in 
2 priznanji.

LOGIČNA POŠAST – DRŽAVNO TEKMOVANJE
21 srebrnih priznanj, 1 priznanje
DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ LOGIKE
Ambrož Rodošek je osvojil zlato priznanje.

DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ MATEMATIKE
Vsi učenci so prejeli srebrno Vegovo priznanje.
5. razred: URBAN HAJŠEK, 6. razred: SVEN WOLF ZAJ-
ŠEK, 7. razred: MAŠA MAJCEN, 8. razred: MIHAEL CEP 
IN AMBROŽ RODOŠEK, 9. razred: URŠKA FERLEŽ in 
ALJAŽ POTOČNIK
Diamantno priznanje je prejela učenka 9. a URŠKA FER-
LEŽ za osvojeno bronasto Vegovo priznanje vsa leta šolanja 
(9 krat).

DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ ZGODOVINE
Urška Ferlež je osvojila srebrno priznanje.

DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ GEOGRAFIJE
Mihael Korez iz 9.b je osvojil zlato priznanje.

DRŽAVNO TEKMOVANJE V ZNANJU IZ VESELE 
ŠOLE
Srebrno priznanje na državnem tekmovanju so osvojili učen-
ci: 5. a: Urban Hajšek, Miha Vuk, Barbara Kropec, Jerneja 
Pšeničnik, Lucija Urlep in Leon Voglar.
Državni prvaki v Veseli šoli, osvojili so ZLATO PRIZNA-
NJE: 9. a: Sara Plečko, 9. b: Mihael Korez, 7. b: Maša Maj-
cen, Klara Kropec, 6. a: Špela Gajšt.

HITRO IN ZANESLJIVO RAČUNANJE; DRŽAVNO 
TEKMOVANJE
Martin Kropec iz 3. razreda je dosegel deveto mesto in Bar-
bara Kropec iz 5. razreda je dosegla četrto mesto.

DRŽAVNO TEKMOVANJE V ZNANJU BIOLOGIJE-
Lana Gajšt (8. b) in Urška Ferlež (9. a) sta osvojili srebrno 
Proteusovo priznanje.

DRŽAVNO TEKMOVANJE IZ RAZVEDRILNE MATE-
MATIKE Srebrno priznanje sta dosegla:
7. razred: KLARA KROPEC, 9. razred: URŠKA FERLEŽ

DRŽAVNO TEKMOVANJE V ZNANJU IZ SLADKOR-
NE BOLEZNI
Ana Sajko iz 9. b razreda je osvojila SREBRNO priznanje.

DRŽAVNO TEKMOVANJE osnovnošolskih ekip prve po-
moči
V ekipi so sodelovali Gašper Planinc (9. a), Kaja Gajšt (9. b), 
Nina Gajser (9. b), Lea Žunkovič (9. b), Mihaela Drofenik 
(9. a) in Maša Potočnik (7. a). 
Ekipa je osvojila 4. mesto.

Jadranka Frlež
Mentorica Šolske skupnosti Osnovne šole Majšperk
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V A B I L O

Društvo upokojencev Majšperk in PZDU Spodnje Podravje vabita 
vse upokojence občine Majšperk in ostala društva upokojencev na srečanje, 

ki bo 8. septembra 2016 ob 12. uri 
v šotoru pred Gasilskim domom Majšperk.

Vljudno vabljeni!

Upravni odbor DU Majšperk

Življenje je darilo, ki ga moramo vrni-
ti. Skozi pot življenja ga odpiramo, 

le kdo ve, kdaj odvozlamo zadnjo pent-
ljo in onemimo pred pragom med tu in 
tam. Rad bi človek rekel, ne še, ne bom 
prestopil, mnogo podarjenega je še ostalo. 
Imam še cilje, imam še voljo, pustite me 
živeti, a korak preko črte med življenjem 
in smrtjo je izven naše moči in volje. Naši 
sodelavki Dragi Krošel je mnogo podarje-
nega še ostalo, čeprav je življenje zajemala 
z veliko volje in energije. 35 let je naši 
šoli podarjala svoje znanje, človečnost in 
doslednost. Prehodila je pot iz podružnic 
Stoperce in Ptujska Gora do Majšperka. 
Mnoge generacije je vodila od prvih črk 
in številk do samostojnega dela in raz-
mišljanja, iskala je njihove talente in jim 
pomagala, da so jih pokazali tudi drugim, 
bodisi kot igralci, recitatorji pustni liki, 
matematiki … za svoje delo je prejela ve-
liko priznanj, a tisto najdragocenejše so 
bili hvaležni pogledi njenih učencev, saj 
je kot ljubiteljica lepih besed, vrednot in 
resnice znala najti pot do vsakega učenca 
in učitelja. 
V prve korake pedagoškega poklica je 
uvajala pripravnike. Kot mentorica je bila 
odkrita in dosledna. Kdor jo je poslušal 
in ob njenih komentarjih razmišljal, se je 
lahko veliko naučil. 
Pred dobrim letom je po počitnicah še 
prišla v službo, saj jo je čakala nova ge-
neracija učencev. Njena letna priprava je 
bila bogata, s smelimi načrti in zadolžit-
vami, ki si si jih zadala. Prevzela je orga-

nizacijo proslav, vodenje krožkov, načrto-
vala dneve dejavnosti, …
Ni želela slišati potuhnjenih znakov bo-
lezni.
Ko je bolezen prevzela moč nad njeno 
voljo, je morala odnehati. ''Samo malo 
se bom spočila, samo malo me nadome-
ščajte, kakšnih 14 dni,'' nam je dejala in 
odšla. Odšla s poslednjim pogledom na 
šolo, s poslednjim pogledom na učence 
in nas, njene sodelavce. Vemo, da se je 
želela vrniti, saj je vse pustila tako, kot da 
se bo čez kakšen dan vrnila, zato nam je 
sedaj ob začetku šolskega leta najtežje, ko 
oko obstoji na njenem imenu v seznamu, 
na njenem imenu na knjigi, na predalu 
… Ne moremo ga izbrisati, saj povsod 
še čutimo njeno prisotnost. Ko gremo 
mimo njenega razreda, slišimo njen glas 
in v odmoru čakamo, da se nam pridruži.

Njena silna nerazdana energija nas bo 
povezovala še naprej. Ostali so njeni na-
črti, navodila, risbe, predal z njeno pošto, 
hodili bomo po šoli z odmevom njenega 
glasu, sedela bo z nami v zbornici, živela 
z nami s svojimi idejami, ki so ostale ne-
uresničene, z nami se bo veselila uspehov, 
kajti ko ugasne življenje, se prižge spomin 
in spomina ne more vzeti nobena smrt. 
Takrat se pogovarjamo v tišini. Njena pe-
sem še ni končana.
Ujeli bomo odmev njenega dela in spo-
mina.

Sodelavci

Vsi bodo dosegli svoj cilj,
le jaz ga ne bom dosegel ...

Ognja prepoln, poln sil,
neizrabljen k pokoju bom legel.

Ogenj me v prsih bo žgal
in me ne bo mogel izžgati,
neutrujen jaz bi rad spal

takrat in ne bom mogel spati.
(Srečko Kosovel)

Draga Krošel (2. 5. 1959 – 8. 4. 2016)
Ni umrl tvoj jaz, le onemel je tvoj glas

OBVESTILA

 

 

 

  

 

 
 

OBVESTILO  - ROK ZA ODDAJO ČLANKOV

Bralke in bralce Majšperčana obveščamo, da bo naslednja izredna številka glasila 

namenjena izključno prireditvam ob občinskem prazniku, zato naprošamo vse organi-

zatorje, da nam članke o prireditvah pošljejo najkasneje do 16.9.2016 na že znane na-

slove zlatka.lampret1@gmail.com, zlatka.lampret@guest.arnes.si ali obcina.majsperk@

majsperk.si. Redna številka Majšperčana bo izšla v mesecu decembru v dneh pred 

božičem, članke za časopis bomo zbirali do 3.12. 2016.
Uredniški odbor

Spoštovane občanke in občani!
Ob 20. prazniku naše občine vam 

čestitamo in vam želimo 
veselo praznovanje!

OO SLS Majšperk

OO SD Majšperk iskreno čestita 
vsem občankam in občanom ob 

občinskem prazniku!
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Podjetje R-GROUP d.o.o. se je specializiralo kot projektant/proizvajalec lastnih bioloških čistilnih naprav (namenjenih 4-im ali 
večim, tudi do 2000 osebam) za čiščenje komunalnih odpadnih vod. Mala biološka čistilna naprava je namenja za čiščenje odpadne 
vode iz stranišč, kopalnic, kuhinj in podobnih virov onesnaženja v gospodinjstvu, poslovnih zgradbah in gostinskih lokalih. Odpadna 
voda priteka v mehanski del biološke čistilne naprave, kjer se večji delci usedajo. Nato voda odteka v biološko stopnjo, iz katere 
očiščena voda odteka naprej v ponikalnico ali v odprte vode.

V zadnjih letih smo prodali več kot 700 bioloških čistilnih naprav različnih velikosti. V letu 2012 smo zaključili uradno testiranje 
delovanja MČN velikosti 5 PE do 50 PE pod pogoji kot jih predpisuje slovenski standard za male čistilne naprave SIST EN 12566-
3:2005+A1:2009 in od pooblaščenega inštituta (TÜV) prejeli Izjavo o skladnosti - tako se lahko kot prvi pohvalimo s 
popolnoma slovenskim proizvodom certificirane kakovosti. 

R-GROUP d.o.o.
Hrušica 72c
SI-4276 Hrušica

OKOLJU PRIJAZNE  
MALE BIOLOŠKE  
ČISTILNE NAPRAVE 

PREDNOSTI MALE BIOLOŠKE ČISTILNE NAPRAVE

slovenski proizvod  

hitra in enostavna montaža (majhna teža)

dolga življenjska doba

enostavno vzdrževanje 

visoka učinkovitost čiščenja

odlično razmerje cena/kakovost

garancija na posodo 30 let,  
na elektro opremo 1 leto

Predstavniki SMC Majšperk, čestitamo vsem občankam in občanom 
ob občinskem prazniku občine Majšperk.

Koordinator SMC Majšperk
Kristijan Lovrenčič

OO DeSUS Majšperk, čestita vsem občanom ob občinskem prazniku 
občine Majšperk z željo, da ga čim lepše praznujejo.

   
Predsednik OO DeSUS

Ludvik Lampret 

VPIS NOVIH ČLANOV
VSAK TOREK IN ČETRTEK OB 17. URI
NAUČIMO VAS OSNOVNIH NOGOMETNIH SPRETNOSTI TAKO, 
DA OB PRIVAJANJU NA RESNO DELO BOSTE TUDI UŽIVALI V NOGOMETU.
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Prireditev ob dnevu državnosti in 
zaključku šolskega leta v OŠ Majšperk

»Srce domovine smo ljudje. Naša kul-
tura in različni običaji, povezanost in 
predanost skupnim ciljem, pogum in 
domoljubje – to so velike lastnosti ma-
lega naroda, ki so nas ohranile skozi 
zgodovino.«
S temi besedami smo v OŠ Majšperk 
začeli prireditev ob dnevu državnosti in 
zaključku šolskega leta, ki se je odvijala 
23. junija 2016. Uvodoma sta otroški 
in mladinski pevski zbor OŠ Majšperk 
s himno prebudila naša domoljubna 
čustva. Nato smo skozi pesem in lepe 
misli proslavili 25. rojstni dan naše sa-
mostojne, suverene in demokratične 
države Slovenije. O pomenu prijatelj-
stva se je s pesmijo devetošolke Urške 
Ferlež predstavil Mladinski pevski zbor 
župnije Stoperce, ki nas je v nadaljeva-
nju začaral z ritmično točko z lončki. 
Tudi otroški in mladinski pevski zbor 
OŠ Majšperk sta nas popeljala v elegan-
tne ritme trakov in obročev. Prireditev 
smo nadaljevali v športnem duhu, saj se 
učenci naše šole lahko pohvalijo s šte-
vilnimi uspehi na športnem področju. 
Učenci petih razredov so se predstavili s 
točko mini rokometa ter prevalov in do-
kazali, da res zanjo z žogo. Naši sedmo-
šolci so odlični nogometaši, ki z lahkoto 
vodijo žogo skozi vse zavoje. Prav tako 
pa so nas navdušili s prevali v dvojicah, 
pri čemer so dokazali prave akrobatske 
veščine. Met na koš pa je močna toč-
ka naših osmošolcev, kar lahko trdimo 
vsi obiskovalci prireditve. Navdušili pa 
so nas tudi s preskoki skrinje, ki so jih 
povezali s prevali. Vse športne točke je 
v živo spremljal naš komentator Filip. 
Dekleta so se predstavila s kavbojsko 
polko in nas očarala s poskočnimi ritmi.
Naši učenci niso le uspešni športniki ali 
dobri pevci. So tudi iznajdljivi igralci, ki 
so nam zaigrali krajšo igrico Zverjasec. 
V podobi gozdnih živali so se prav dob-
ro znašli in nas nasmejali. 

Ljudje smo vse prevečkrat črnogledi in 
slabe volje. V življenju pa je vendarle 
treba iskati pozitivne stvari. Na to nas 
je s svojim čudovitim glasom opozorila 
učenka Nika Aubel, ki je zapela pesem 

Življenje je lepo. V teh brezskrbnih po-
čitniških dneh se naši učenci prav goto-
vo strinjajo z naslovom pesmi. 
Našim najuspešnejšim učencem, ki so 
skozi šolsko leto dosegali izjemno viso-
ke dosežke, je ravnateljica, ga. Danica 
Lorber, podelila priznanja in knjižne 

nagrade. Letošnji nagrajenci matične 
šole so Julija Potočnik, Blaž Potočnik, 
Anej Bezjak, Barbara Kropec, Urban 
Hajšek, Sven Wolf Zajšek, Špela Gajšt, 
Maša Majcen, Klara Kropec, Gašper 
Križanec, Žan Vrabič, Simon Kovačič, 
Mihael Cep, Ambrož Rodošek, Lana 
Gajšt, Mihael Korez, Sara Plečko, Lea 
Žunkovič, Urška Ferlež, Ana Sajko 

in Aljaž Potočnik. Nagrajeni učenci z 
obeh podružnic David Adam, Žana 
Polajžer in Martin Kropec so priznanja 
in knjižne nagrade prejeli na zaključ-
nih prireditvah obeh podružničnih šol. 

Prejemnike knjižnih nagrad je dodatno 
nagradila še ga. županja, dr. Darinka 
Fakin. Ga. ravnateljica nas je ob koncu 
šolskega leta z lepimi mislimi in želja-
mi pospremila počitnicam naproti ter se 
hkrati za podporo in dobro sodelovanje 
zahvalila ge. županji.

Na koncu prireditve so nam učenci tret-
jega razreda zaželeli nepozabne počitni-
ce. Upam, da so res nepozabne, da ste si 
vzeli čas za prijatelje, igro, sprostitev in 
tudi kakšno dobro knjigo. September 
je namreč že blizu in takrat se spočiti in 
polni energije spet vidimo!

Janja Kitak
Vodja prireditve 


